Anmarbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropogp (4722)40-23-64
BnaroBewleHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapuBocTok (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89

WBaHoBoO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

Poccus +7(495)268-04-70

MarnuTtoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypMaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropogp (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hosbpbck (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTpo3aBoack (8142)55-98-37
MNckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcTaH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Psaizanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTtononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6oB (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusua +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonbATTM (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Ya3 (3012)59-97-51
Ydba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Yebokcapsbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AxyTek (4112)23-90-97
Apocnaenb (4852)69-52-93

BWHTLI C ronoBKOM ANsi Py4YHOM U MHCTPYMEHTanbLHoOM doukcaumm

®oto  ApTukyn
/ SS85100
E] i SS85075
E] g SS8S0625
? ﬁ $S8s038
mé? @  SS83025
m f% @ $S85019
®e $S8S013

é g $52550625

%@ $S25S0375
f? § 552550250
SS6MS16
SS6MS10
@&  ssovss
E] / SS4MS25

g j SS4MS20
f SS4MS16

# gy

HavmeHoBaHue

SS8S100 - YCTaHOBOYHbIN BUHT U3
HepXaBewllen cranu, pesbba: 8-32, anuHa:
1", 50 wr., Thorlabs

SS8S075 - YCTaHOBOYHbIN BUHT U3
HepxaBerlLlen cTanu, pesbba: 8-32, nnvHa:
3/4", 50 wr., Thorlabs

SS8S0625 - YCTaHOBOYHbIN BUHT U3
Hep)xaBetLlen ctanu, pesbba: 8-32, aAnuHa:
5/8", 50 wr., Thorlabs

SS8S038 - YCTaHOBOYHbIN BUHT U3
HepkaBetLlen ctanu, pesbba: 8-32, aAnuHa:
3/8", 50 w., Thorlabs

SS8S025 - YCTaHOBOYHbIN BUHT 13
Hep)xaBewLlen ctanu, pesbba: 8-32, aAnuHa:
1/4", 50 wr., Thorlabs

SS8S019 - YCTaHOBOYHbIN BUHT 13
Hep)kaBewLen ctanu, pesbba: 8-32, anuHa:
3/16", 50 wr., Thorlabs

SS8S013 - YCTaHOBOYHbIN BUHT U3
Hep)kaBewLlen ctanu, pesbba: 8-32, anuHa:
1/8", 50 wrt., Thorlabs

SS25S0625 - YcTaHOBOYHbIV BUHT 13
HepxaBetoLlen ctanu, pesbba: 1/4"-20,
anvHa: 5/8", 25 wr., Thorlabs

SS25S0375 - YCTaHOBOYHbIN BUHT U3
HepxaBetllen ctanu, pesbba: 1/4"-20,
anvHa: 3/8", 25 wr., Thorlabs

SS25S0250 - YcTaHOBOYHbIV BUHT 13
HepXxaBerLlen ctanu, pesbba: 1/4"-20,
anvHa: 1/4", 25 wr., Thorlabs

SS6MS 16 - YCTaHOBOYHbIN BUHT 13
HepxaBewLlen cranu, pesbba: M6 x 1.0,
anvHa: 16 mm, 25 wr., Thorlabs

SS6MS10 - YcTaHOBOYHbIN BUHT 13
HepxaBewLlen ctanu, pesbba: M6 x 1.0,

anvHa: 10 mm, 25 wt., Thorlabs

SS6MS6 - YCcTaHOBOYHbIN BUHT 13

HepxaBewLlen ctanu, pessba: M6 x 1.0,

anvHa: 6 mm, 25 wrt., Thorlabs

SS4MS25 - YcTaHOBOYHbIV BUHT 13

HepxaBewLlen ctanu, pessba: M4 x 0.7,

anvHa: 25 mm, 50 wr., Thorlabs

SS4MS20 - YCTaHOBOYHbIN BUHT 13

HepxaBewLlen cranu, pesbba: M4 x 0.7,

anvHa: 20 mm, 50 w., Thorlabs

SS4MS16 - YCTaHOBOYHbIN BUHT 13

Hep)aBetoLlen ctanu, pesbba: M4 x 0.7,
anvHa: 16 mm, 50 wr., Thorlabs


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru

®oto  ApTuKyn

@ SS4MS10
e & SS4MS6
e @ SS4MS5

@ ) SS4MS4

eo SS4MS5C

' ' §S8B025

.’ SS8N038
ga SS8N019

ee SS25N031

! P SN
. P 5N
Q@ SS4NO013
g ) ssesnon
!‘ SS6MNS8
9 & ssoves

Jds  ssssosov

JJds  ssamstav

HavmeHoBaHue

SS4MS10 - YCTaHOBOYHbIN BUHT 13
HepxaBewlllen ctanu, pesbba: M4 x 0.7,
anvHa: 10 mm, 50 wit., Thorlabs

SS4MS6 - YCTaHOBOYHbIN BUHT U3
HepxaBewlllen ctanu, pesbba: M4 x 0.7,
anvHa: 6 mm, 50 wt., Thorlabs

SS4MS5 - YcTaHOBOYHbIN BUHT 13
HepxaBewlllen ctanu, pesbba: M4 x 0.7,
anvHa: 5 mm, 50 w., Thorlabs

SS4MS4 - YcTaHOBOYHbIN BUHT 13
HepxaBewlllen ctanu, pesbba: M4 x 0.7,
anvHa: 4 mm, 50 wT., Thorlabs

SS4MS5C - BuHTbI,_pe3bba: M4 x 0.7, 13
Hep)kaBewLLIen cTanm, ¢ KOHUYECKUM
HaKOHEYHWKOM, ANMHAa: 5 MM, ynakoBKa 13
10 wr., Thorlabs

SS8B025 - BMHTbI U3 NErMpoBaHHOW cTanu
C NaTyHHbIMW BCTaBkaMu, pesbba: 8-32,
anuvHa: 1/4", 10 wr., Thorlabs

SS8N038 - BUHTbI 13 NErMpoBaHHOM cTanu
C HEMNOHOBLIMM BCTaBkamu, pesbba: 8-32,
anvna: 3/8", 10 wt., Thorlabs

SS8N019 - BUHTbHI 13 HEpPXKaBELLIEN CTanu
C HEMNOHOBLIMY BCTaBkamu, pesbba: 8-32,
anvHa: 3/16", 10 wrt., Thorlabs

SS25N031 - BUHTbHI 3 HepXXaBetoLLemn
cTanu ¢ HeMNOHOBLIMM BCTaBKamu, pesbba:
1/4"-20, nnvHa: 5/16", 10 wT., Thorlabs

SS4N025 - BUHTbI U3 NErMpoBaHHON cTanu
C HENOHOBbLIMY BCTaBkamu, pesbba: 4-40,
anvHa: 1/4", 10 wr., Thorlabs

SS4N019 - BUHTbI U3 NEerMpoBaHHON cTanu
C HEMNOHOBbLIMM BCTaBkamu, pesbba: 4-40,
anvHa: 3/16", 10 wr., Thorlabs

SS4N013 - BUHTbHI 13 HEPXKaBEIOLLIEN CTanu
C HEeNoHOBbLIMM BCTaBkamu, pesbba: 4-40,
anvHa: 1/8", 10 wr., Thorlabs

SS2SN013 - BUHTbI M3 HEpXXaBeLLen
cTanu c HeNIOHOBLIMW BCTaBkaMu, pe3bba:
2-56, nnvHa: 1/8", 10 wt., Thorlabs

SS6MNS8 - BUHTbI 13 NNErMpoBaHHON cTanu ¢
HEeNIOHOBbIMUW BCTaBKkaMu, pe3bba: M6 x
1.0, anuna: 8 mm, 10 wr., Thorlabs

SS4MB6 - BUHTbI U3 NErMpoOBaHHON cTanm ¢
NaTyHHbIMW BcTaBkaMu, pe3bba: M4 x 0.7,
anvHa: 6 mm, 10 w., Thorlabs

SS8S050V - BuHTbI ¢ yrnybneHvem noa
KITH0Y U OTBEPCTUEM, ANs paboThl B
Bakyyme, 316 cranb, pe3bba: 8-32, AnuvHa:
1/2", 5 wr., Thorlabs

SS4MS12V - BuHTbI € yriyoneHuem nog
KITH0Y 1 OTBEPCTUEM, AN PaboThl B
Bakyyme, A4 ctanb, pe3sba: M4 x 0.7,
anvna: 12 mm, 5 wt., Thorlabs




doTo

A4

ApTUKYnN

TS25H-P5

TS25H

TS6H/M-P5

TS6H/M

SS6MS25

SS6MS20

SS6M16D

SS6MS12

§S5255810

§S258075

SS25E63D

S$S25S050

SS4MN10

SS4MNG6

SS4MN4

SS4M12D

SS4MS12

HavmeHoBaHue

TS25H-P5 - Moanpy>KMHEHHbIN BUHT,
DUKCUPYEMBIN LLIECTUIPAHHBIM KIHYOM
3/16", pe3bba: 1/4"-20, 5 wr., Thorlabs

TS25H - MNoanpyKMHEHHbIN BUHT,
DUKCUPYEMBIN LLIECTUIPAHHBIM KITHYOM
3/16",_pesbba: 1/4"-20,Thorlabs

TS6H/M-P5 - MoanpyKUHEHHbIV BUHT,
hUKCHPYEMbIV LLIECTUTRAHHBLIM KINKYOM 5
MM, pe3bba: M6 x 1.0, 5 wr., Thorlabs

TS6H/M - MNoanpy>KMHEHHbIN BUHT,
hUKCHpPYEMbIV LLIECTUTRAHHBLIM KNKYOM 5
MM, pe3bba: M6 x 1.0, Thorlabs

SS6MS25 - BuHThI, MaTepuan:
HepxxaBewlllas cranb, pe3bba: M6 x 1.0,
anuvHa: 25 mm, 25 wT., Thorlabs

SS6MS20 - BuHThI, MaTepuan:
HepxxaBetlllas cranb, pe3bba: M6 x 1.0,
anuvHa: 20 mm, 25 wT., Thorlabs

SS6M16D - BUHTHI C LLIECTUTPaHHbIMMU
OTBEPCTUAMU Ha 06oMX TopLIax, MaTtepuan:
HepxxaBetolllas ctanb, pe3bba: M6 x 1.0,
anvHa: 16 mm, 10 wr., Thorlabs

SS6MS12 - BuHThI, Matepuann:
HepxaBewLlas cranb, pesbba: M6 x 1.0,
anvHa: 12 mm, 25 wr., Thorlabs

SS25S10 - BuHThI, Matepuann:
HepxaBewLlas cranb, pesbba: 1/4"-20,
anuvHa: 1", 25 wr., Thorlabs

SS25S075 - BuHThI, MaTepuan:
HepXxaBewLlas cranb, pessba: 1/4"-20,
anuHa: 3/4", 25 wr., Thorlabs

SS25E63D - BUHTbI C LLIECTUTPAHHbLIMA
OTBEPCTUAMU Ha 060oMX TopLIax, Marepuan:
HepxaBewlllas cranb, pessba: 1/4"-20,
anvHa: 5/8", 10 wr., Thorlabs

SS25S050 - BuHThI, MaTepuan:
HepxaBewlllas cranb, pessba: 1/4"-20,
anvHa: 1/2", 25 wr., Thorlabs

SS4MN10 - BUHTbI C HEMNNOHOBbLIMYA
BCTaBkamu, pesbba: M4 x 0.7, anvHa: 10
MM, 10 wT., Thorlabs

SS4MNSG6 - BUHTbHI C HEMNOHOBBLIMU
BCTaBkamu, pesbba: M4 x 0.7, AnvHa: 6 Mm,

10 wr., Thorlabs

SS4MN4 - BUHTbBI C HENNOHOBbLIMU
BCTaBkamu, pesbba: M4 x 0.7, anvHa: 4 mMm,

10 wr., Thorlabs

SS4M12D - BUHTbI C LLIECTUFPaHHbIMU
OTBERPCTUAMM Ha 06omUX TopLIaX, MaTepuarn:
HepxxaBetollas cranb, pe3bba: M4 x 0.7,
anvna: 12 mm, 10 wr., Thorlabs

SS4MS12 - BuHThI, Matepuann:
HepxaBetollas cranb, pe3bba: M4 x 0.7,
anvHa: 12 mm, 50 wr., Thorlabs




doTo

S

4=
f o
\\-

P -
e N

)

ApTUKYyn

SS8N013

SS8E50D

S§S8S050

SS6N013

SS3MNG6

SS3MN4

SS3MN3

SS3M6

5848025

S$S25S075V

S§S25S050V

SS6MS20V

SS6MS12V

TS25HV

TS6HV/M

HavmeHoBaHue

SS8N013 - BUHTHI N3 HEpXXaBekLLIEN cTanm
C HEeMNoHOBLIMM BCTaBKkamu, pesbba: 8-32,
anvHa: 1/8", 10 w., Thorlabs

SS8E50D - BUHTbI C LLECTUTRAHHbLIMMK
OTBEPCTUAMM Ha 06oUX TopLIaxX, MaTepuarn:
HepxaBewlllas cranb, pe3sba: 8-32, AnuHa:
1/2", 10 wr., Thorlabs

SS8S050 - BuHThI, MaTepuan:
HepxxaBewlllas cranb, pe3sba: 8-32, AnuHa:
1/2", 50 wt., Thorlabs

SS6N013 - BUHTbI C HENTOHOBLIMM
BcTaBkaMmu, pesbba: 6-32, anuHa: 1/8", 10
wr., Thorlabs

SS3MNS6 - BUHTbI C HEMNOHOBbLIMU
BcTaBkamu, pesbba: M3 x 0.5, anuHa: 6 mm,
10 wr., Thorlabs

SS3MN4 - BUHTbI C HENNOHOBbLIMU
BcTaBkamu, pesbba: M3 x 0.5, anuHa: 4 mm,
10 wr., Thorlabs

SS3MN3 - BUHTbI C HEMNOHOBbLIMU
BcTaBkamu, pesbba: M3 x 0.5, anuHa: 3 mm,
10 wr., Thorlabs

SS3M6 - BuHTbI, MaTepuan: HepxaBetoLas
cTanb, pe3bba: M3 x 0.5, anuHa: 6 mm, 50
wr., Thorlabs

SS4S025 - BuHThI, Matepuann:
HepxxaBewllas cranb, pes3sba: 4-40, AnuHa:
1/4", 50 wr., Thorlabs

SS258075V - BuHThI ¢ oTBEpPCTMEM AN
paboThl B YCNOBUAX BakyyMa, pe3bba:
1/4"-20, maTepuan: HepXxaBewllas cTanb
316, anuna: 3/4", 5 wrt., Thorlabs

SS25S050V - BuHTHI C 0TBEPCTMEM ANs
paboThl B YCNOBUSAX BakyyMa, pe3bba:
1/4"-20, maTepuan: HepXxaBerllas cTanb
316, anuna: 1/2", 5 wr., Thorlabs

SS6MS20V - BUHTbI ¢ OTBERCTUEM ANS
paboThl B YCNOBUSAX Bakyyma, pe3sba: M6 x
1.0, maTepuan: HepxaBewLlasa ctanb A4,
anuHa: 20 mm, 5 wT., Thorlabs

SS6MS12V - BUHTbI ¢ OTBERCTUEM ANS
paboThl B ycrnoBusax Bakyyma, pessba: M6 x
1.0, maTepuan: Hepxasetulasa ctanb A4,
anvHa: 12 mm, 5 wrt., Thorlabs

TS25HV - BUHT, chukcmpyemsbilii
LecTUrpaHHbIM knodom 3/16", pesbba:
1/4"-20, nnsa pabothl B Bakyyme, Thorlabs

TS6HV/M - BUHT, doMkcupyemblii
LIECTUIRAHHbLIM KNto4oM 5 MM, pesbba: M6 x
1.0, ansa pabotbl B Bakyyme, Thorlabs




BUHTBLI C roNOBKOW NopA, KoY

doTo

b

-

&
I

H

NI NN

e
Q

ApTukyn

N25S0440

N8S0340

N6MS010

N4MSO07

SH25S515

SH2551250

SH8S15

SH8S1250

SH8S0625

SH8S031

SHEMS45

SHEMS35

SHEMS30

SH4MS40

SH4MS30

SH4MS08

HaunmeHoBaHue

N25S0440 - arika 13 Hep)xaBetoLLemn
ctanu, pesbba: 1/4"-20, 50 wt., Thorlabs

N8S0340 - Mavika n3 Hep>xaBetoLLlel cTanu,
pesbba: 8-32, 50 wT., Thorlabs

N6MS010 - Marika 13 HepXxaBerLLen cTanu,
pesbba: M6 x 1.0, 50 ., Thorlabs

N4MSOQ7 - [arika 13 HepXxaBetoLLen cTanu,
pesbba: M4 x 0.7, 50 ., Thorlabs

SH25S15 - BUHTbI C rONOBKOW N0/ KMNHOY 13
HepxaBetllen ctanu, pesbba: 1/4"-20,
anvna: 1.5", 25 wrt., Thorlabs

SH25S1250 - BUHTbI C rONOBKOW NO_KIH0Y
13 HepXkaBelolllen ctanu, pessba: 1/4"-20,
anvna: 1.25", 25 wr., Thorlabs

SH8S15 - BUHTbI C ronoBKOW No/ KN4 13
HepxxaBetlllen ctanu, pesbba: 8-32, nnuHa:
1.5", 50 wT., Thorlabs

SH8S1250 - BUHTbI C rONoBKOW Nofd_KoY
13 HepxxaeewLlen ctanu, pessba: 8-32,
anvna: 1.25", 50 wr., Thorlabs

SH8S0625 - BUHTHI C rONoBKOW NOfd_KoY
13 HepxxapewlLlen ctanu, pesbba: 8-32,
anvna: 5/8", 50 w., Thorlabs

SH8S031 - BUHTbI C rofoBKOW Nofd KN4 13
HepxxaBetollen ctanu, pesbba: 8-32, onuHa:

5/16", 50 wrT., Thorlabs

SH6MS45 - BUHTbI C rONoBKOW MO KoY 13
HepxaBewLlen cranu, pesbba: M6 x 1.0,
anvna: 45 mm, 25 wr., Thorlabs

SH6MS35 - BUHTbI C rOfIOBKOW Mo/ KITH0Y 13
HepxaBewLlen cranu, pesbba: M6 x 1.0,
anvna: 35 mm, 25 wr., Thorlabs

SH6MS30 - BUHTbI C rofoBKOW Mo/ KIS0y 13
HepxaBewLlen cranu, pesbba: M6 x 1.0,
anvna: 30 mm, 25 wr., Thorlabs

SH4MS40 - BUHTbI C ronoBKOW No KoY 13
HepxaBewLlen cranu, pesbba: M4 x 0.7,
anvna: 40 mm, 50 wr., Thorlabs

SH4MS30 - BUHTbI C ronoBKOW Mo/ KoY 13
HepxxaBetoLlen ctanu, pesbba: M4 x 0.7,
anvna: 30 mm, 50 wt., Thorlabs

SH4MSO08 - BUHTbI C ronoBKOW Mo/ KIToY 13
HepxaBewlLlen ctanu, pesbba: M4 x 0.7,
anvna: 8 mm, 50 wit., Thorlabs




doTo

(D (GED g | @0
a o < 3§

ApTUKyn

SH8S050V

SH8S038V

SH4MS12V

SH4MS 10V

SH2S019

SHEMSS50

SHEMS25

SHEMS20

SHEMS16

SH6MS12

SHEMS10

SHEMS06

SH25S200

SH25S100

SH25S075

SH25S063

SH25S050

HavmeHoBaHue

SH8S050V - BUHTbI C ronoBKOW NOA _KIHY U
oTBepcTUEM, Ans pabothl B Bakyyme, 316
cranb, pesbba: 8-32, anuHa: 1/2", 5 wr.,
Thorlabs

SH8S038V - BUHTbI C rofioBKOV NoA KN4 1
OTBEpPCTUEM, ANns paboThl B Bakyyme, 316
cTanb, pe3bba: 8-32, anuHa: 3/8", 5 wr.,
Thorlabs

SH4MS12V - BUHTbI C rONOBKOW Nop, KN4 U
OTBEPCTUEM, ANs paboThl B Bakyyme, A4
cranb, pesbba: M4 x 0.7, anuna: 12 mm, 5
wr., Thorlabs

SH4AMS10V - BUHTbI C rTONOBKOW NoA, KoY U
oTBEpPCTUEM, Ans paboThl B Bakyyme, A4
cranb, pes3bba: M4 x 0.7, anuna: 10 mm, 5
wT., Thorlabs

SH2S019 - BUHTbI C rONOBKOW NO/A KN4 13
cranu, pesbba: 2-56, anuHa: 3/16", 50 wr.,
Thorlabs

SHB6MS50 - BUHTbI C FONOBKOW NOA_K0Y U3
ctanu, pesbba: M6 x 1.0, anuHa: 50 mm, 25
wr., Thorlabs

SH6MS25 - BUHTbI C FONOBKOW NOA_KY U3
ctanu, pesbba: M6 x 1.0, anuHa: 25 mm, 25
wr., Thorlabs

SH6MS20 - BUHTbI C FONOBKOW NOA_K0Y 13
ctanu, pesbba: M6 x 1.0, anuHa: 20 mm, 25
wr., Thorlabs

SH6MS16 - BUHTbI C rOnoBKOW MO/ KoY 13
ctanu, pessba: M6 x 1.0, anunHa: 16 mm, 25
wr., Thorlabs

SH6MS12 - BUHTbI C rONOBKOW NOA _KY 13
ctanu, pessba: M6 x 1.0, anunHa: 12 mm, 25
wr., Thorlabs

SH6MS10 - BUHTbI C rONoBKOW NOA KoY 13
ctanu, pessba: M6 x 1.0, anuna: 10 mm, 25
wr., Thorlabs

SH6MSO06 - BUHTbI C ronoBKOW NoA KoY 13
ctanu, pessba: M6 x 1.0, anvHa: 6 mm, 25
wr., Thorlabs

SH25S200 - BUHTbI C rofIoBKOV MO/, KoY
13 ctanu, pesbba: 1/4"-20, anuna: 2", 25
wr., Thorlabs

SH25S100 - BUHTbI C ronioBKOV MO/, KoY
13 ctanu, pesbba: 1/4"-20, anuHa: 1", 25
wr., Thorlabs

SH25S075 - BUHTbI C TONTIOBKOV MO/ KoY
13 ctanu, pesbba: 1/4"-20, anuna: 3/4", 25
wr., Thorlabs

SH25S063 - BUHTbI C TONTIOBKOW MO/, KoY
13 ctanu, pesbba: 1/4"-20, anuna: 5/8", 25
wr., Thorlabs

SH25S050 - BUHTbI C ronoBKOW MO/ KoY
13 ctanu, pesbba: 1/4"-20, anuna: 1/2", 25
wr., Thorlabs




doTo

ApTUKyn

SH25S038

SH25S025

W25S050

SH4MS25

SH4MS20

SH4MS 16

SH4MS12

SH4MS10

SH4MS06

SH8S100

SH8S075

SH8S050

SH8S038

SH8S025

W8S038

SH3M10

SH3M8

SH3MO06

HavmeHoBaHue

SH25S038 - BUHTbI C ronioBKOW NOA KoY
13 ctanu, pesbba: 1/4"-20, anuna: 3/8", 25
wr., Thorlabs

SH25S025 - BUHTbI C ronioBKOW NOA KoY
13 ctanu, pesbba: 1/4"-20, anuna: 1/4", 25
wT., Thorlabs

W25S050 - Lllanba, 1/4",_coBmectuma ¢ M6,

martepwman: ctanb, 100 wT., Thorlabs

SH4MS25 - BUHTbI C rONoBKOW NOA KoY 13
ctanu, pessba: M4 x 0.7, nnnna: 25 mm, 50
wr., Thorlabs

SH4MS20 - BUHTbI C ronoBKOW NoA KoY 13
ctanu, pessba: M4 x 0.7, nnuna: 20 mm, 50
wr., Thorlabs

SH4MS16 - BUHTbI C rOonoBKOW NOoA KoY 13
ctanu, pessba: M4 x 0.7, nnuna: 16 mm, 50
wr., Thorlabs

SH4MS12 - BUHTbI C rONoBKOW NOA KoY 13
ctanu, pessba: M4 x 0.7, nnnna: 12 mm, 50
wr., Thorlabs

SH4MS10 - BUHTbI C ronoBKOW NoA KoY 13
ctanu, pessba: M4 x 0.7, anuna: 10 mm, 50
wr., Thorlabs

SH4MSO06 - BUHTbI C ronoBKOW Mo/ KISy 13
ctanu, pesbba: M4 x 0.7, anuHa: 6 mm, 50
wr., Thorlabs

SH8S100 - BUHTbI C ronoBKOWV Mo/ _KI1HoY U3
cTanu, pesbba: 8-32, anuHa: 1", 50 1.,
Thorlabs

SH8S075 - BUHTbI C ronoBKOV Mo/ _KI1HoY U3
cranu, pesbba: 8-32, anuna: 3/4", 50 wr.,
Thorlabs

SH8S050 - BUHTbI C ronoBKOW Mo/ _KI1oY 13
cranu, pesbba: 8-32, anuna: 1/2", 50 wr.,
Thorlabs

SH8S038 - BUHTbI C ronoBKOV Mo/ KIS0y U3
ctanu, pesbba: 8-32, anuna: 3/8", 50 wr.,
Thorlabs

SH8S025 - BUHTbI C ronoBKOV Mo/ KoY 13
cranu, pesbba: 8-32, anuna: 1/4", 50 wr.,
Thorlabs

W8S038 - Lllanba, #8, coBmecTtuma ¢ M4,
Matepuan: ctanb, 100 wr., Thorlabs

SH3M10 - BUHTbI C FONOBKOWM NOA_KY 13
nernpoBaHHou ctanu, pessba: M3 x 0.5,
anuvHa: 10 mm, 50 wT., Thorlabs

SH3M8 - BUHTbI C rOnoBKOWM NoA KoY 13
nernpoBaHHou ctanu, pe3bba: M3 x 0.5,
anvna: 8 mm, 50 wiT., Thorlabs

SH3MO06 - BUHTbI C FONOBKOWM NOA _KY 13
nernpoBaHHou ctanu, pesbba: M3 x 0.5,
anvHa: 6 mm, 50 w., Thorlabs




doTo

ApTUKyn

SH3M5

SH4S038

SH4S031

SH4S025

SH4S019

SH25S100V

SH25S075V

SH25S063V

SH25S050V

SH25S038V

W25S050V

SHEMS25V

SH6MS20V

SHEMS16V

HavmeHoBaHue

SH3M5 - BUHTbI C rONoBKOW NoA_KIToY 13
ctanu, pesbba: M3 x 0.5, anvHa: 5 mm, 50
wr., Thorlabs

SH4S038 - BMHTbI C ronoBKOW NMoA KN4 13
cranu, pesbba: 4-40, anuna: 3/8", 50 wr.,
Thorlabs

SH4S031 - BUHTbI C rONOBKOW N/ KN4 13
ctanu, pesbba: 4-40, anvHa: 5/16", 50 wr.,
Thorlabs

SH4S025 - BUHTbI C FONOBKOW MOA _KY U3
cranu, pesbba: 4-40, anuna: 1/4", 50 wr.,
Thorlabs

SH4S019 - BUHTbI C rOMNoBKOW N/ KN4 13
cTanu, pesbba: 4-40, anvHa: 3/16", 50 wr.,
Thorlabs

SH25S100V - BUHTbI C rONoBKOW MO/ KN4
ans paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoeke, pesbba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepxaBewLlasa cranb, anvHa: 17, 5 wr.,
Thorlabs

SH25S075V - BUHTbI C rONOBKOW NOA, K1Y
ONs paboThbl B Bakyyme, OTBEPCTME B
ronoske, pesbba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepXkaBewLasa cranb, AnuHa: 3/4”, 5 wr.,
Thorlabs

SH25S063V - BUHTbI C rONoBKOW MO/ K4
ans paboTbl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoBske, pesbba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepxaBewllasa cranb, AnvHa: 5/8”, 5 wT.,
Thorlabs

SH25S050V - BUHTbI C rONoBKOW NoA, KoY
ONs paboThl B BaKyymMe, OTBEPCTME B
ronoske, pesbba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepXaBewLasa cranb, anuHa: 1/2”, 5 wr.,
Thorlabs

SH25S038V - BUHTbI C rofnoBKOW No/ KoY
Ang paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoBske, pesbba: 1/4"-20, matepuan: 316
HepxaBewllasa cranb, AnvHa: 3/8”, 5 wT.,
Thorlabs

W25S050V - lllanba ans pabotbl B
Bakyyme, 1/4" (M6), matepuan: 316 cranb,
25 wr., Thorlabs

SH6MS25V - BUHTbI C rONOBKOW NoA, KN4
Onsa paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoske, pe3bba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepxaBewlllas cranb, AnvHa: 25 Mm, 5 Wr.,

Thorlabs

SH6MS20V - BUHTbI C ronoBKOW No KoY
Ong paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoeke, pesbba: M6 x 1.0, marepuan: A4
HepxaBetollas cranb, gnvHa: 20 Mm, 5 wr.,

Thorlabs

SH6MS16V - BUHTbI C rONoBKOW Mo, KoY
ans paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoske, pe3bba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepxaBewlllas ctanb, AnvHa: 16 Mm, 5 Wwr.,

Thorlabs



®oto  ApTukyn

8 6 SH6MS 12V

a @ sHemsiov

SD1

PYKOHTKa C 6bICTpOpa3'beMHbIM KpensrfieHnem

®doT1o  ApTuKyn

, C10QR
) C10QR/M
) C15QR
) C15QR/M

HavmeHoBaHue

SH6MS12V - BUHTbI C TOnoBKOW Mo _KITHoY
nns paboThl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoeske, pesbba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepXxaBewLlasa cranb, AnvHa: 12 mm, 5 W,
Thorlabs

SHEMS10V - BUHTbI C rofioBKOW Mo/ K1Y
Ans paboTbl B BakyyMe, OTBEPCTUE B
ronoeke, pesbba: M6 x 1.0, matepuan: A4
HepxxaBetowlas cranb, gavHa: 10 mm, 5 wr.,
Thorlabs

SD1 - CoeannutenbHble konbLa 1/4" (M6)
ansa 8-32 (M4) BuHToB, 10 LUT. B YyNakoBKe,
Thorlabs

HaunmeHoBaHue

C10QR - PykosiTka ans 6bICTpopasbeMHOro
KpenneHus 3axKuma Ha CTep)XHe, ANnHa:
1.44", pe3bba: 1/4"-20, Thorlabs

C10QR/M - PykosaTka ans
ObICTPOPa3bEMHOIO KpeneHns 3axmnma Ha
cTepxHe, anvHa: 36.5 mm, pesbba: M6 x 1.0,
Thorlabs

C15QR - PykoaTka ans 6bicTpopasbeMHOro
KpenneHus 3axkuma Ha CTep)XHe, ANnHa:
2.03", pe3bba: 1/4"-20, Thorlabs

C15QR/M - PykoaTtka ans
ObICTPOPA3bEMHOIO KPEMNEHUS 3aXXNMa Ha
cTepxHe, AnuHa: 51.4 mm, pesbba: M6,
Thorlabs




YKOpOUY€eHHbIe raku U BUHTbI

doTo

|

-

|

-

6 ¢ 0 ¢ 0 0

&

A

'l .l._-

-
oY
11_“3'5

ApTukyn

XE25H025

XE25HM6

SH25LP63

SHEM16LP

SHEMS8LP

XE25T3

XE25T3/M

XE25T1

XE25T2

XE25T1/M

XE25T2/M

XE25T4

XE25T4/M

SH25LP38

SHEM10LP

XT95N4

HaunmeHoBaHune

XE25H025 - BuHTb! 415 Na30B ONTUYECKUX
penbc, pesbba: 1/4"-20, anvHa: 1/2", 10 wr.,
Thorlabs

XE25HM6 - BuHTbI A5 Na30B ONTUYECKUX
penbc, pesbba: M6 x 1.0, anvHa: 12.7 MM,
10 wr., Thorlabs

SH25LP63 - BUHTbI C YKOPOYEHHOW
ronoBKou, pesbba: 1/4"-20, nnuna: 5/8", 50
LIT. B KOpobke, Thorlabs

SHE6M16LP - BUHTbI C YKOPOYEHHOW
roOnoBKOW, pe3bba: M6 x 1.0, anuHa: 16 mMwm,
50 wT. B kOpobke, Thorlabs

SHEMSLP - BUHTbI C YKOPOYEHHOM
ronoBKoW, pesbba: M6 x 1.0, anuHa: 8 M,
50 wT. B kOpobKe, Thorlabs

XE25T3 - YkOpoY€eHHbIe BRe3HbIE Taliku,
pesbba: 1/4"-20, 10 wr., Thorlabs

XE25T3/M - YKOPOYEHHbIE BRPE3HbLIE ranku,
pesbba: M6, 10 wrT., Thorlabs

XE25T1 - BpesHble ravku, ycTaHaBanBaTCs
B KaHan penbca B Nobom MecTte, pe3bba:
1/4"-20, 10 wr., Thorlabs

XE25T2 - BpesHble ravku, ycTaHaBInBaTCs
B KaHan penbca B Ntobom mecTe, pesbba: 8-
32, 10 wr., Thorlabs

XE25T1/M - BpesHbie ramku,
yCTaHaBMNMBATCA B KaHan pernbca B Noo6omM
MecTe, pe3bba: M6, 10 wr., Thorlabs

XE25T2/M - BpesHbie ramku,
yCTaHaBMNMBAOTCA B KaHan pernbca B Ntobom
MecTe, pe3bba: M4, 10 wr., Thorlabs

XE25T4 - CaMOLIeHTpUPYOLLIMECS BRE3HbIE
ravikv, pessba: 8-32, 10 w., Thorlabs

XE25T4/M - CamoLieHTpuUpyoLmnecs
BpRE3Hble raviku, pessba: M4, 10 wr.,
Thorlabs

SH25LP38 - BUHTbI C YKOPOYEHHOW
ronoBkou, pesbba: 1/4"-20, 100 wT. B
kopobke, Thorlabs

SH6M10LP - BUHTbI C YKOROYEHHOM
ronoBKou, pe3bba: M6 x 1.0, 100 wT. B
kopobke, Thorlabs

XT95N4 - BpesHble ranku, ycTaHaBAMBaKTCS
B KaHan penbca B nobom mecTte, pesbba:
M4, 10 wT., ANg penbCcoB LUMPUHON 95 MM,
Thorlabs




®oto  ApTuKyn HanmeHoBaHue

XT95N6 - BpesHble ranku, ycTaHaBnvMBarTCs
B kKaHan pernbca B nobom mecTte, pesbba:
M6, 10 WwT., ANS PENbCOB LUMPUHOM 95 MM,
Thorlabs

XTO5N6

3alWmnTHbLIN 3KpaH Ana nuua

doto ApTurkyn HanveHoBaHune
w ES1-F - CMeHHble Npoknagky Ang KpenneHui
; FS1-F
w 3alnTHOro 3kpaHa, 10 wT., Thorlabs
- FS1 ES1 - MnacTukoBbIv 3aLUMTHBIV SKPaH AN nuvua,

Thorlabs

OepxxaTenu onTUKKU ¢ TepMmoperynsiumen

®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

SM1L10HR - Ty6yc ansa kpennexus
, ONTUYECKUX SNEMEHTOB C TepMOperynsumnen,
< SMILTOHR pe3bba: SM1, cronopHble konbua SM1RR B
(=)
komnnekTe (2wr.), Thorlabs

HSLT2 - Ty6yc ansa kpenneHust onTu4eckmnx
3NEeMEHTOB C NACCUBHbIM TENNOOTBOAOM,

. HSLT2 pe3bba: SM1, BHelHAs pe3bba: SM2, 2
CTONOPHbIX konbua SM1RR B koMOnekTe,
Thorlabs

— SM1L10H - Tybyc anga kpennexHus
? SMAL10H  QOTUHECKUX SNEMEHTOB C TepMOperynaunel,

pesbba: SM1, ctonopHoe konbLo SM1RR B
komnnekTe, Thorlabs

U3onsaunMoHHasn nneHTa U3 KanTtoHa

doTto ApTukyn HaumeHoBaHve

neHTa, wupwuHa: 3/4" x 36 apaos B anuvHy (1.9 cm x 32.9
075
M), Thorlabs (!'ToBap BpeMeHHO He nocTaBnaercall)

.I KAP22- KAP22-075 - KanToHoBas M30NsLUMOHHAas Knenkas




KoHTponnepbl TemnepaTtypbl HarpeBaTens

doTto ApTukyn HaumeHoBaHve
TC300 - KoHTponnep TeMnepaTypbl, HarpeB: ot
l(-\ TC300 500 °C no +400 °C, Thorlabs
el TC200 - KoHTponnep Temneparypsbl, kabenb
ﬂ TC200 nutanusi: 120 B, Thorlabs

= TC200-EC - KoHTponnep TemMneparypbl, kadenb
R TC00-EC s 930 B (VAC), Thorlabs

TC200CAB10 - CoeamHutenbHbI kabenb Hirose,
Q TC200CAB10 2 witekepHbix pasbema, 6 koHTakToB, aAnvHa: 10',
i} Thorlabs

HarpeBaTenM CTEeKNAHHbIX AY4YeeK

doto ApTukyn HavmeHoBaHue

L GCH25R - HarpeBatenb CTeknsHHbIX s4eek @25 mm, 10
o O GCH25R Bt, Thorlabs

Cucrtema peructpaumm 3Ha4eHU TeMmnepaTypbl U BNaXHOCTU

®oto ApTukyn HanmeHoBaHune

TSP-TH - JlononHUTeNbHbIN 4aTYUK BHELUHEN
O TSP-TH 1emnepatypbl ans TSPO1, paboymn guanasoH: -15 °C
0o 200 °C, Thorlabs

TSP01 - USB ycTponcTBo 0berarLlero KOHTposs,

Q TSPO1 perncTpaumsa 3Ha4YeHnn Temneparypbl 1 BNAXHOCTH,
OaTyvK Temnepatypbl B KOMIIEKTE, paboumii AManasoH:
-15 °C - 200 °C, Thorlabs




TepMmoaneKkTpuyeckue anemMeHTbl / TepMope3nucTopbl / TepmMonapbl

®oto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

HT10KR2 - HarpeBatenbHbI SNEMEHT 13
MeTannokepaMmki B hopme Konblia ¢
~~OR,  HT10KR2 T1epmopesuctopom (10 kOM), MOLIHOCTb: 10
BT, BHElWIHU anameTp: @24.9 mm,
BHYTReHHUN anametp: 20 mm, Thorlabs

HT19R2 - HarpeBatenbHbiii 3SNeMeHT 13
MeTannokepaMmkm B hopme Komnblia ¢

TN HT19R2  1epmopesuctopom (10 kOm), MowHOCTL: 19
B1,_BHewWwHWU anameTp: @50 MM, BHYTREHHUI
avametp: 43 mm, Thorlabs

HT10KR - HarpeBaTenbHbIi 3N1EMEHT 13
MeTannokepammki B oopme KosnbLia ¢

TTEN HT10KR  T1epmopesucTtopom (10 kOm), MoLHocTb: 10
B1,_BHElWIHU anameTp: @25 MM, BHYTREHHUN
auametp: 20 mm, Thorlabs

TECD14 - TepMO3eKTRUYECKNIA INEMEHT, 1-
CTaaunHoe oxnaxaeHue, Makc. Tok: 13.2 A,
AT =72.0 °C npu Temnepartype rops4yem
nosepxHoctu: 27 °C, Thorlabs

TECD14

/

TECH11 - TepMO3NeKkTpuYeckmii anemeHnT, 1-
CTaAunHoe oxnaxaeHue, makc. Tok: 11.7 A,
AT = 66.4 °C npu Temnepartype ropsyen
nosepxHocTtu: 27 °C, Thorlabs

TECH11

TECHS8 - TepMO3MeKTpUYECKUN SNeMeHT, 1-
CTaAunHoe oxnaxaeHue, Makc. Tok: 8.5 A,
AT = 66.2 °C npu Temnepartype ropsdemn
noeepxHocTu: 27 °C, Thorlabs

TECHS8

TECJS8 - TepMoaneKkTpuyeckmil anemMeHT, 1-
CTaAunHoe oxNaxaeHue, Makc. Tok: 7.8 A,
AT = 66.6 °C npu Temnepartype ropsdemn
nosepxHoctu: 27 °C, Thorlabs

TECJ8

TECDG6 - TepMO3eKTRUYECKUIA INEMEHT, 1-
CTaaunHoe oxnaxaeHue, Makc. Tok: 6.0 A,
AT = 66.0 °C npu Temneparype rops4demn
nosepxHoctu: 27 °C, Thorlabs

TECDG6

TECJ6 - TepMO3neKTPUYECKNIA ANEeMEHT, 1-
CTagunHbIN, Makc. Tok: 5.9 A, AT =67.7 °C
npu TemMnepartype ropsayent NOBEPXHOCTU: 27
°C, Thorlabs

TECJ6

TECH4 - TepmoanekTpuyeckmin anemeHT, 1-
CTaAuNHOE oxNnaxaeHue, Makc. Tok: 4.6 A,
AT = 66.3 °C npu Temneparype ropsyemn
nosepxHoctu: 27 °C, Thorlabs

TECH4

A AR AN

TECL4 - TepMO3NeKTPUYECKNN ANEMEHT, 1-
cTaaunHbIN, Makc. Tok: 3.8 A, AT =68.5 °C
npu TeMNepaType ropsyert NOBepPXHOCTU: 27
°C, Thorlabs

TECL4

A

TECHS3S - KoMmnakTHbI
TEPMOINEKTPUYECKUIN dNemMeHT,_1-cTtaauiHoe

CQ TECH3S  oxnmaxpeHue, makc. Tok: 3.7 A, AT = 64.8 °C
npu TemMneparype ropsayert NOBEPXHOCTU: 27
°C, Thorlabs




doTo

S

|

{

ApTUKyn

TECD2S

TECF2S

TECF1S

TECD2

TH100PT

TH10K

AD590

HT24S2

HT24S

HT19R

HT15W

TLK-H

HT10K

TEC1.4-6

TEC3-6

HavmeHoBaHue

TECD2S - KoMmnakTHbI
TEPMOINEKTPUYECKNIN dNeMeHT,_1-cTaauiHoe
oxnaxaeHue, makc. Tok: 2.1 A, AT =65.8 °C
npu TeMNepaType ropsyent NOBepPXHOCTU: 27
°C, Thorlabs

TECF2S - KoMnakTHbIl
TEPMOINEKTPUYECKNIN dNemMeHT,_1-cTtaauiHoe
oxnaxneHue, makc. Tok: 1.9 A, AT =66.4 °C
npuU TemMneparype ropayent NOBERPXHOCTU: 27
°C, Thorlabs

TECF1S - KoMnakTHbIl
TEPMOINEKTPUYECKNIN dNeMeHT,_1-cTaauirHoe
oxnaxaeHue, makc. Tok: 1.2 A, AT =68.8 °C
npu TeMNepaType ropsyent NOBepPXHOCTU: 27
°C, Thorlabs

TECD2 - TepMO3NEKTPUYECKUN SNEMEHT, 2-
CTaAUNHOE oxNaxaeHue, Makc. Tok: 2.4 A,
AT = 108 °C npu Temneparype ropsyen
nosepxHocTtu: 50 °C, Thorlabs

TH100PT - Pe3anctmBHbIV AaTYNK
Temneparypbl,_conpotmenenune: 100 Om,
Thorlabs

TH10K - TepmMOpe3ncTop, CONPOTUBNEHME:
10 kOMm, Thorlabs

AD590 - TepmonpeobpasoBaTens, Thorlabs

HT24S2 - HarpeBaTtenbHbI 3N€MEHT 13
MeTannokepaMmkm, MOLWHOCTL: 24 BT, 28 Mmm
x 28 mm, Thorlabs

HT24S - HarpeBaTenbHbIi 3N1IEMEHT 13
MeTannokepaMmkm, MowHOCTL: 24 BT, 20 mm
x 20 mm, Thorlabs

HT19R - HarpeBartenbHbIli 9NeMeHT 13
MeTannokepammnkm, MoLiHocTb: 19 BT, @23
MM, Thorlabs

HT15W - Pe3ancTuBHbIA NAaTPOHHbIN
HarpesaTenb, MolHocTb: 15 BT, @0.122" x
1/2" (3.1 Mm x 12.7 mm),_Thorlabs

TLK-H - Mbkuin HarpeBaTenbHbIN 3NeMEHT
13 NOANNUMUAHOW NAEHKN C
TepmMope3sncTopom (10 KOM) 1 6-KOHTaKTHOM
pasbeme Hirose, Thorlabs

HT10K - Tmbkuin HarpeBaTenbHbIi 3NEMEHT
13 NOANNUMUAHON NIEHKN C
TepmopesucTopom (10 kOm), Thorlabs

TEC1.4-6 - TepMOSMEKTPUYECKNA SNIEMEHT,
Makc. Tok: 6.0 A, AT =65.0 °C npu
TemMneparype ropsdyen nosepxHoctu: 27 °C,
Thorlabs

TEC3-6 - TepMO3MEKTPUYECKUA NTEMEHT,
Makc. Tok: 5.6 A, AT =65.0 °C npu
TemMneparype ropsden nosepxHoctu: 27 °C,
Thorlabs




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

TEC3-2.5 - TepmM0oanekTpUYecknin ANeMeHT,
@J TEC3-25 1-CT_a£lVIVIH?e oxnaxaeHue, Makc. TOK: 2;5 A,

AT =65.0 °C npu Temnepartype ropsyen

nosepxHocTu: 27 °C, Thorlabs

TepMO3NeKTPUIEeCKUM Yunnep

doTo ApTukyn HavnmeHoBaHve
. LK220 - TepmoanekTpuyeckunin ymnnep, 200 BT,
- LK220 ===Thorlabs

JlabopaTopHbIN XypHan

doTo ApTukyn HavmeHoBaHue

NB1 - JlTabopaTopHbIf xXypHan B TBepaon obnoxke,
NB1 pasmep: 10 1/4" x 7 7/8", ctpaHuLbl B kNneTky: 5 mm, 160
cTpanuu, Thorlabs

YO oTBepxpaemMblie OnNTUYECKMe Kneu

doto ApTukyn HaumeHoBaHve

NBA107 - OnTryeckmin knem ans BpeMeHHoro
NBA107 ckneusanus, 100 r, Thorlabs (!'toBap BpeMEHHO He
nocraesngerca!!

K6-NOA - Habop ontuyeckux knees (6 WwT. cepumn NOA),

K6-NOA Thorlabs (!'ToBap BpemeHHO He nocTtaBnsaercall)
NOAB81 - BbicTpo3aTBepAEBAOLLNN ONTUYECKNIN KNEN,
= NOAS81
BO mn, Thorlabs (!!'ToBap BpeMeHHO He noctaensieTcs!

NOAGS8 - OnTmnyeckunii Knen Ansa CKpenneHus crekna u
NOA68 nnactuka, 30 mn, Thorlabs (!!'ToBap BpemMeHHO He
nocraengercs!!

NOAB5 - OnTuyeckumii knem ans cknenmsaHus npu
NOAGBS5  HU3KUX TemnepaTypax , anactuyHoe coeanHenuve, 30
mn, Thorlabs (!!ToBap BpemeHHO He nocTaensetcal!)

NOAGB3 - OnTmyeckun knen ansa ckpennenus crekon, 30
NOAG63
mn, Thorlabs (!!ToBap BpemeHHO He nocTasnsetca!!)

)

NOA61 - MIL-A-3920 onTnYecKuUin Knem, ans ynpyroro
NOA61  anactuyHoro ckneuBanus, 30 mn, Thorlabs (!!'ToBap
BpPEeMeHHO He noctapnsaercall)

e




KioBeTbl U3 kKBapueBoro ctekna, 200 HM - 3 MKM

KeapueBble kioBeTbl oT komnaHuv Thorlabs ans xugkux obpasuoB obnagaloT BbICOKMM KayecTBOM M NpegHa3HadYeHbl Ans
paboTbl C wuanydyeHnem B pauanazoHe oTr YO po WK obnactu cnektpa (200 HM — 3 wMkm). B accopTumeHTe
komnaHun Thorlabs npeactaBneHbl KOBETbI C 2 MOMVPOBAHHLIMU FPAHAMW AN CMEKTPOCKOMUKM MornoweHns nnm 4
NONMUPOBaHHBIMWN TPaHAMU AN riyopecueHTHoM cnekTpockonui. OTNonMpoBaHHbIE MOBEPXHOCTM CreayeT oyvwartb C

NMOMOLLIbIO CrieluanbHbIX MaTepuManoB Ans PaboTbl ¢ onTukou. KoBeTbl NOCTaBNSATCS C OAHOW UMW ABYMS KpbiLLEeYKaMm

u3 droponnacta (Teflon®): konnavkamy OnNs 3awuTbl OT MOMNAZaHWS NbIMWM WM APYrUX 4YacTuy, unu npobkon ans

npegorepalleHna ncnapeHna n obecneyeHus repMeTnu4HOCTW.

®oTo ApTUKY” HanmeHoBaHue

CV2G07AE - MukpoKtoBeTbI C NpoOKow
Ana dnyopecLieHTHON CNEeKTPOCKOMNUN,
NoBbILIEHHAA XUMUYECKAs CTONKOCTb,
Martepuan bopoCUNMKaTHOE CTEKIO,
anvHa nytv 2 mvm, obbem 700 mkn, 2
wr., Thorlabs

CV2GO07AE

CV1G035AE - MukpoktoBeTbl ¢ npobko
. Ansa dhnyopecLIeHTHON CNeKTPOCKONUN,
CV1GO35AE I'IOBbILIJeHI-|aF| XUMUYECKAA CTONKOCTD,
Martepuan: 60POCUNNKATHOE CTEKNO,
anvHa nytu: 1 mm, obbem: 350 mkn, 2
wr., Thorlabs

CV2Q07AE - MukpoktoBeThl ¢ Npobkow
ans chnyopecLeHTHOM CNeKTPOCKONUMU,
NOBbILLIEHHAA XUMUYECKAS CTONKOCTb,
Matepuan: YO-nnaeneHbii KBapLl,
anvHa nytu: 2 Mmvm, oobem: 700 mkn, 2
wr., Thorlabs

CV2QO07AE

CV1QO035AE - MukpoktoBeThI C NpoOKom
ana donyopecLieHTHON CNeKTPOCKONUK,
NoBbILLIEHHAA XUMUYECKAs CTONKOCTb,
Matepuan: YO-nnaeneHbii KBapll,
anvHa nytu: 1 Mm, oobem: 350 mkn, 2
Wwrt., Thorlabs

CV1QO035AE

CV10Q35FAE - MakpokoBETbI C
NPOOKOW C NOBbILLUEHHOW XUMNYECKOW

CV10Q35FAE  yCcTOMYMBOCTbIO Ans (hIYOPECLIEHTHOM
cnekTpockonun, 3500 Mk, 2 LWIT.,
Thorlabs

CV10Q35FA - MakpokoBeThl ¢ Npobkon
CV10Q35FA  ansa cdhnyopecLieHTHOM CNeKTPOCKOMNUN,
3500 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q14FA - MukpoktoBeThl ¢ npobkoit
CV10Q14FA  nnsa cdhnyopecLieHTHOM CNeKTPOCKOMUU,
1400 mkn, 2 wr., Thorlabs

CV10Q7FA - MukpokoBeThl ¢ Mpobkon
CV10Q7FA ans chnyopecLeHTHOM CNeKTPOCKONUHU,
700 mkn, 2 wrt., Thorlabs

R B CV10Q1FAE CV10Q1FAE - MukpoktoBEThI C
KONNaykoM C MOBbILLIEHHON XMMUYECKOM
YCTONYMBOCTbIO A51s hiyOpEeCLIEHTHON




doTo

a
=]

ApTUKYn

CV10Q35FE

CV10Q35F

CV10Q14F

CV10Q7F

CV10Q1FE

CV10Q35AE

CV10Q35A

CV10Q14A

CV10Q7A

CV10Q1A

CV10Q35E

CV10Q35

Cv10Q14

cv10Q7

cvioQ1

CV10Q3500FS

HanmeHoBaHue

cnekTpockonuu, 100 Mk, BbicOoTa My4ka
OT AHa koBeTbl: 8.5 MM, 2 wiT., Thorlabs

CV10Q35FE - MakpoktoBEeTbI C
KONMNaykoM C NOBbILLEHHON XMMUYECKOW
YCTOMYMBOCTbLIO Ang chrnyopecLieHTHOM
cnekTpockonuun, 3500 Mk, 2 LWIT.,
Thorlabs

CV10Q35F - MakpokioBeThbl C
Konmnaykom Ans hryopecLEeHTHON
cnekTpockonuun, 3500 Mk, 2 LUT.,
Thorlabs

CV10Q14F - MUKpPOKIOBETbI C
Konnaykom Ans ¢hryopecLieHTHON
cnekTpockonuun, 1400 mkn, 2 LWT.,
Thorlabs

CV10Q7F - MakpoKioBEeTbI C KONMaykoMm
Ons hnyopecLEHTHON CNEeKTPOCKONUN,
700 mkn, 2 wr., Thorlabs

CV10Q1FE - MuKpoKIOBEThI C

KONNa4ykom C MOBbILLIEHHON XMMUYECKOM
ycTonymBocTbio, 100 MKN, BbICOTa NMy4ka
OT AHa koBeTbl: 8.5 MM, 2 wiT., Thorlabs

CV10Q35AE - MakpoktoBeThl ¢ npobkoi
C NOBbILLIEHHON XMMUYECKON
YCTONYMBOCTHO, 3500 MK, 2 WIT.,
Thorlabs

CV10Q35A - MakpokoBeTbI C MPOBKOW,
3500 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q14A - MUKpOKIOBETbI C
konnaykom, 1400 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q7A - M1KPOKIOBETbI C MPOBKOMN,
700 mkn, 2 wt., Thorlabs

CV10Q1A - M1KPOKIOBETbI C MPOBKOMN,
100 MKn, BbICOTa NMy4YKa OT JHA KIOBETbI:
8.5 mm, 2 wT., Thorlabs

CV10Q35E - MakpOKIOBEThI C
KOMNMNAaYKOM C NOBbILLIEHHOW XUMUYECKOMN
YCTOMYMBOCTL, 3500 MKI, 2 WIT.,
Thorlabs

CV10Q35 - MakpokoBETbI C KONMNa4koM,
3500 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q14 - MUKPOKIHOBETbI C KOMMNaYKOM,
1400 mkn, 2 wr., Thorlabs

CV10Q7 - MMKPOKIOBETbI C KONMNa4koM,
700 mkn, 2 wr., Thorlabs

CV10Q1 - MMKPOKIOBETbI C KONMNa4YkoM,
100 mKn, BbICOTa Ny4Ka OT AHA KIOBETbI:
8.5 mm, 2 wT., Thorlabs

CV10Q3500FS - KioeeTbl anga
hNyopecLEHTHOW CNEeKTROCKOMNUKY C




doTo

i

= e &
T &

ApTUKYyn

CV10Q1400FS

CV10Q700FS

CV10Q100FS

CV10Q3500F-
E

CV10Q3500F

CV10Q1400F

CV10Q700F

CV10Q100F

CV10Q3500S8

CVv10Q1400S8

CVv10Q700S

Cv10Q100S

CVv10Q3500

CVv10Q1400

CVv10Q700

CVv10Q100

HanmeHoBaHue

npobkomn, 3500 mkn, 2 wrT., Thorlabs

CV10Q1400FS - MukpokoBeThl Ans
chryopecLeHTHOM CNeKTPOCKONUKU ¢
npobkomn, 1400 mkn, 2 wrT., Thorlabs

CV10Q700FS - MukpokoBeThl Ans
chryopecLeHTHOM CNeKTPOCKONUKU ¢
npobkown, 700 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q100FS - MUKpPOKIOBETHI C
KoMnnaykom Ans ¢hryopecLeHTHON
cnekTpockonun, 100 MKI, BbicoTa Nydka
OT AHa koBeTbl: 8.5 MM, 2 wiT., Thorlabs

CV10Q3500F-E - KioBeTtbl ansa
dhnyopecLieHTHOM CNEeKTPOCKOMUK, C
BbICOKOW YCTONYMBOCTHIO K XUMUYECKUM
Bo3aencTemam, 3500 mkn, 2 WT.,
Thorlabs

CV10Q3500F - KioeeTbl aAns
chryopecLeHTHOM CNeKTROCKONUY ¢
konnaykom, 3500 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q1400F - MuKpoKOBEThI C
KOnnaykom Ans chryopecLieHTHOMN
cnekTpockonuun, 1400 Mk, 2 LUT.,
Thorlabs

CV10Q700F - M1KpOKIOBETHI C
Konnaykom Ans ¢hryopecLeHTHON
cnekTpockonun, 700 Mk, 2 LT,
Thorlabs

CV10Q100F - M1KpOKHOBETHI C
Konnaykom Ans hryopecLeHTHON
cnekTpockonun, 100 MK, BbicOTa Ny4ka
OT AHa kioBeThl: 8.5 MM, 2 wiT., Thorlabs

CV10Q3500S - KioBeThbl ¢ npobkon,
3500 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q1400S - MUKPOKIHOBETHI C
npotbkon, 1400 mkn, 2 wTt., Thorlabs

CV10Q700S - MUKPOKIOBETbI C NPOGKOW,

700 mkn, 2 wr., Thorlabs

CV10Q100S - MUKPOKIOBETbI C NPOGKOW,

100 mKn, BblCOTa NMyYKa OT AHA KIOBETbI:
8.5 MM, 2 wT., Thorlabs

CV10Q3500 - KioBeTbl ¢ KONMNaykom,
3500 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q1400 - MUKpPOKIOBETbI C
konnaykom, 1400 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q700 - M1KpPOKHOBETbI C
konnaykom, 700 mkn, 2 wT., Thorlabs

CV10Q100 - MUKPOKIHOBETbI C
konnaykom, 100 MKkn, BbicOTa Ny4ka OT
OHa koBeTbl: 8.5 mm, 2 wr., Thorlabs




MokpoBHbLIe U NpegMeTHbIe CTeKla MUKPOCKOMNOB

KomnaHnusi Thorlabs nocTtaBnsieT WMPOKMIA BbIGOP MNPELM3NOHHBLIX MOKPOBHLIX M MNpegMeTHbIX CTekon Ans MuKpockona,
pa3paboTaHHbIX ANA Takux MpunoXxeHun Buayanu3aumm kak TIRF mwukpockonus (dnyopecueHTHass MUKPOCKOMUSA MOSTHOro
BHYTPEHHErO OTPAXEHWS), BU3yanu3auus X1BbIX KIETOK 1 BMOXMMUYECKOro aHanumsa.

OcobGeHHOCTH:

- TonwmHa nokpoBHbIX cTekosn: 170 mkm / 85 — 115 mkwm;

- Matepuan nokpoBHbIx cTekon: Schott D 263® M;

- MaTtepuan npeaMeTHbIX CTEKOM: CUMNMKaTHOe CTEKO;

- MpegmeTHbIe cTEKNa MUKPOCKOMOB: 26 MM X 76 MM;

- MpegmeTHbIe cTekna ¢ NyHKamu;

- MpeameTHble cTekna ¢ NONOXUTENbHO 3apsPKEHHON NOBEPXHOCTLIO.

HaunmeHoBaHue

®doTo ApTurkyn

-
2
e

FSK6-PS - ®ntoopecumpytouime kanmbpoBoyHble
FSK6-P5 npeometHble cTekna MMKPOCKOMNOB, KPAacHbIE,
TonuiuHa: 1.7 mm, 5 wt., Thorlabs

FSKG6 - dnioopecuypytoLee kanmbpoBoyHoe
FSK6 NpeOMETHOE CTEKINO MUKPOCKOMa, KpacHoe, TonLmHa:
1.7 mm, Thorlabs

FSK4-P5 - dnioopecLmpyoLie KanubpoBoYHbIE
FSK4-P5 npenoMeTHble CTekna MUKPOCKOMOB, OPaHXEBbIE,
TonuiuHa: 1.7 mm, 5 wt., Thorlabs

FSK4 - dnioopecuypytoLee kanvbpoBoyHoe
FSK4 npeamMeTHoe CTEK0 MUKPOCKONA, OpaHXeBoe,
TonuiuHa: 1.7 mm, Thorlabs

FSKS3-P5 - dntoopecumpyoLne kanmbpoBoyHble
FSK3-P5 npenomertHble cTekna MUKPOCKOMOB, XeNThble,
TonuiuHa: 1.7 mm, 5 wt., Thorlabs

FSK3 - dntoopecumpytollee kannbpoBoyHoe
FSK3 npeaMeTHoe CTEKOo MUKPOCKONA, XXenToe, TOMWnHa:
1.7 mm, Thorlabs

FSK2-P5 - dntoopecumpyoLne kanmbpoBoyHble
FSK2-P5 npenmeTHble cTekna MUKPOCKOMOB, 3eNeHble,
TonuiuHa: 1.7 mm, 5 wt., Thorlabs

FSK2 - dnioopecuypytoLee kanmbpoBoyHoe
’ FSK2 NpPeOMETHOE CTEKIO MUKPOCKOMa, 3eMeHoe, ToMLMHa:
1.7 mm, Thorlabs

FSK1-P5 npenoMeTtHble cTekna MUKPOCKOMOB, CUHWE, TOMLLMHA:
1.7 mm, 5 wr., Thorlabs

‘/a FSK1-P5 - dntoopecumpytoLne kanmbpoBoyHble

FSK1 - dnioopecuypytoLee kanmbposoyHoe
k;" FSK1 npenMeTHoe CTeKNo MUKPOCKona, CUHee, TosumHa:
1.7 mm, Thorlabs

FSKS - LipeTHble npeameTHble CTekna Ans
FSK5 KanMbpoBKWN CUCTEM BU3yanm3aLmm

cdnyopecLieHTHOro aHanuaa, 5 wr., Thorlabs




doTo

ApTukyn

MS10PC1

MS10PC

MS10UW2

CGOOK1

CGOOK

CG00C2

CGo0oC

CG15XH1

CG15NH1

CG15KH1

CG15CH2

MS15C2

MS15C1

MS10UW

CG15XH

CG15NH

CG15KH

CG15CH

HaumeHoBaHue

MS10PC1 - [MNonoXntenbHO 3apsKeHHbIe
npeamMeTHble CTekna MUKpOocKona, TosLLMHa: 1 MM,
obnactb Ans nometok, 100 wT., Thorlabs

MS10PC - NonoXnTenbHO 3apskeHHble NPEAMETHbIE
CcTekna MUKpockona, TonuwunHa: 1 mm, obnactb ons
nometok, 1000 wr., Thorlabs

MS10UW2 - MNpeameTHble cTekna MUKPOCKOMNOB,
TonuiuHa: 1 mm, obnactb Ans nomertok, 200 wWT.,
Thorlabs

CGOO0K1 - NokpoBHble cTekna, TonumHa: 85 - 115
MKM (#0),.24 x 50 mm, 100 ., Thorlabs

CGOOK - NokpoBHbIe cTekna, TonumnHa: 85 - 115 Mkm
(#0), 24 x 50 mm, 1000 wT., Thorlabs

CGO00C2 - [MokpoBHbIe cTekna, TonwunHa: 85 - 115
MKM (#0), 22 x 22 mMm, 200 ., Thorlabs

CGO00C - NMokpoBHble cTekna, TonmHa: 85 - 115 Mkm
(#0), 22 x 22 MM, 1000 ., Thorlabs

CG15XH1 - MpeLM3noHHble MOKPOBHbIE CTEKNA,
TonwmHa: 170 + 5 mkm (#1.5H), @25 mm, 100 wr.,
Thorlabs

CG15NH1 - MpeLmnsnoHHbIe NOKPOBHbIE CTEKNA,
TonwwmHa: 170 + 5 mkm (#1.5H), @12 mm, 100 wr.,
Thorlabs

CG15KH1 - MpeLiM3noHHble NOKPOBHbLIE CTEKNA,

TonuwmHa: 170 + 5 mkm (#1.5H), nnowaab: 24 x 50
MM, 100 w., Thorlabs

CG15CH2 - MpeLm3noHHbIe NOKPOBHbIE CTEKNA,

TonwmHa: 170 £ 5 mkm (#1.5H), nnowaab: 22 x 22
MM, 200 wT., Thorlabs

MS15C2 - MpeameTHble cTekna, TonwmHa: 1.35 mm,
nBe nyHku, 50 wT., Thorlabs

MS15C1 - NMpeameTHble cTekna, TonwmHa: 1.35 mm,
oaHa nyHka, 50 wr., Thorlabs

MS10UW - MpeamMeTHble cTekna, ToniimHa: 1 Mm,
MecTo ansg nometok, 1000 wrT., Thorlabs

CG15XH - MpeL3roHHble MOKPOBHbLIE CTEKNA,
TonwwmHa: 170 £ 5 mkm, @25 mm, 1000 wr., Tho

CG15NH - MpeLn3noHHble NOKPOBHbLIE CTEKNA,
TonuimHa: 170 £ 5 mkm, @12 mm, 1000 wiT., Thorlabs

CG15KH - MpeLiM3noHHbIE MOKPOBHbLIE CTEKNA,
TonwwuHa: 170 £ 5 mkm, 24x50 mm, 1000 wT., T

CG15CH - MNpeunsnoHHble NOKPOBHLIE CTEkNa,
ponwmHa: 170 £ 5 mkm, 22x22 mm, 1000 wr., T




I/Immepcuom-loe Macsno ans MUKpockona

®oto  ApTuKyn

.18

@i

(6 SO §

&

ki

OILCL30

MOIL-
30NF

MOIL-
50NN

MOIL-
10LF

MOIL-
20LN

MOIL-
30NF2

MOIL-
50NA

MOIL-30

HanmeHoBaHue

OILCL30 - MMMepcrnoHHOe Macnio ¢ 04eHb

HU3KNMM YPOBHEM aBTOYOPECLEHLNN, N =

1.518, Carqille Tun LDF, 30 mn, Thorlabs

MOIL-30NF - MMMepcroHHOE Macno ¢ 04eHb

HU3KMM YPOBHEM aBTONHOOPECLIEHLINN, N =

1.518, Nikon tun F, 30 mn, Thorlabs (IToBap

BPEMEHHO He nocTaensercal)

MOIL-50NN - IMmepcrnoHHOe Macno ¢

HU3KMM YPOBHEM aBTOMIOOPECLIEHUMM, N =

1.518, Nikon tvn N, 50 mn, Thorlabs (!ToBap

BPEMEHHO He nocTaensercs!)

MOIL-10LF - iIMMepcrMOHHOE Macro C OYEHb

HU3KMM YPOBHEM aBTOMIYOPECLIEHLINM, N =

1.518, Leica tun F, 10 mn, Thorlabs

MOIL-20LN - iMMepcroHHoe mMacro ¢

HU3KMM YpOBHEM aBTodnyopecueHumn, 20

Mn, n = 1.518, Leica tun N, Thorlabs (IToBap

BPEMEHHO He nocTaensercs!)

MOIL-30NF2 - UMMepPCHMOHHOE Macno ¢
OYEeHb HU3KUM YPOBHEM
aBTodnyopecueHumnn, 30 mn, n = 1.515,
Nikon tun NF2, Thorlabs (IToBap BpeMeHHO
He noctasnsercal)

MOIL-50NA - MMepCrMOHHOE Macno ¢
HU3KUM YPOBHEM aBTodiyopecLieHumn, 50
mi, n = 1.515, Nikon Tun A, Thorlabs (IToBap
BPEMEHHO He nocTaensercs!)

MOIL-30 - UMMepPCUOHHOE MACIIO C HU3KUM
ypoBHeM aBTodnyopecueHuun, 30 mn, n =
1.518, Olympus 1un F, Thorlabs (IToBap
BPEMEHHO He nocTaensercs!)




KoHTenHepb! Ana XxpaHeHUs1 ONTUKN

®oto  ApTuKyn

OC3SM2

OC3SM1

0C2CM

OC2SM05

0C24

0C22

0OC2M32

OC2SM1

0OC2M26

0OC2M25

OC2RMS

BX0110

BX0510

BX03

BX02

HaunmeHoBaHue

OC3SM2 - KoHTEeNHEeP AN ONTUKM,
BHYTpPeHHUI anameTp: 3.07", Kpbillka C
BHYTpReHHel pe3bboii: SM2 (2.035"-40),
NoAXOANT ANt OObEKTUMBOB ANUHOM A0 75
mMm,_Thorlabs

OC3SM1 - KoHTeNHep AN ONTUKM,
BHYTREHHUM anameTp: 3.07", KpblLlKa C
BHYTREHHeN pe3bbon: SM1 (1.035"-40),
noaxoAnT Ans o6beKTUBOB ANMHOM A0 75
MM, Thorlabs

OC2CM - Kpbillka KoHTelrHepa ansa
XpaHeHUs 0ObEKTUBOB, BHYTPEHHAS pe3bba:
C-Mount (1.000"-32),_Thorlabs

OC2SMO05 - KpblLika KOHTENHERA ANa
XPaHeHUs1 06 bEKTUBOB, BHYTREHHSAS pe3bba:
SMO05 (0.535"-40), Thorlabs

OC24 - KoHTelnHep ans xpaHeHus
06bEeKTUBOB ANuNHOM A0 91 MM (KpblLKa He
BXOAMUT B KOMMNeKT noctasku), Thorlabs

OC22 - KoHTerHep ang xpaHeHus
06bEKTUBOB ANMNHOW 10 50 MM (KpblLLKa He
BXOAMUT B KOMMNekT noctasku), Thorlabs

OC2M32 - Kpblllka koHTenHepa ansa
XPaHeHUs1 00bEKTMBOB, BHYTPEHHASA pesbba:
M32 x 0.75, Thorlabs

OC2SM1 - Kpblllika KOHTENHEPa ANns
XPaHeHUs1 06 bEKTUBOB, BHYTPEHHSAS pe3boa:
SM1 (1.035"-40),_Thorlabs

OC2M26 - Kpbillka koHTenHepa ansa
XPaHeHUs1 0ObEKTMBOB, BHYTREHHASA pe3bba:
M26 x 0.706, Thorlabs

OC2M25 - Kpbillka kKoHTerHepa ansa
XPaHeHWs1 0ObEKTUBOB, BHYTREHHASA pe3bba:
M25 x 0.75, Thorlabs

OC2RMS - Kpblllka kOHTenHepa ansa
XPaHeHUs1 0ObEKTUBOB, BHYTREHHASA pesbba:
RMS (0.800"-36),_Thorlabs

BX010OMNTUYECKNX 310 - KontJIeMEHTeliep ains
xparenns 100B, @1", 5 wiT., Thorlabs

BX0510 - KoHTenHep anga xpaHeHus 10
onTUYeckux anemedTos, @1/2", 5 wr.,
Thorlabs

BX03 - Kopobo4ku ¢ NOPOSIOHOBbLIMMU
BCTaBKaMu AN XpaHeHus ontuku 2.5" x 2.5"
x 1", 10 wrt., Thorlabs

BX02 - Kopoboyku Ansg XpaHEHUS ONTUKU
@2". 10 wrt., Thorlabs




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

‘ BX01 BX01 - KopoboYku AN XpaHeHUst oNTUKM
. 21", 10 wr., Thorlabs

KTO03 - KoHTerHep Angd xpaHeHus
KT03 ONTUYECKUX KBaApaTHbIX (2") anemMmeHToB 6e3
onpasbl,_10 ayeek, Thorlabs

KTO01 - KoHTenHep Ansa XpaHeHUsa KPYIbix
KTO1 ONTMYECKMX SMEeMEHTOB B onpase, J1" (25
Mm),_10 sayeek, Thorlabs

KT06 - KoHTerHep Ans XpaHeHUSA KPYIMbIX
KTO06 ONTUYECKUX BNIEMEHTOB B onpase, &2"
(BmectumocTb: 10 wrt.), Thorlabs

KT04 - KoHTerHep ANs XpaHEHUSA KPYIMbIX
ONTUYECKUX SNEeMEHTOB B onpase, 31" (26
ayeek: 0.45" TonwmHa; 9 ayeek: 0.65"
TonuimHa), Thorlabs

KT04

XXX

KoH BepTbl AlnA ONTUKUN

doTto ApTukyn HaunveHoBaHune

BAG10GL - KoHBepTbl Ansa ontukn P1" n3 neprammHa,

‘ BAG10GL 10 1yt Thorlabs
\ BAG10CB - Xnon4yaTobyMakHbIi KOHBEPT AN ONTUKMK
|
| BAG10CB 21", 10 wT., Thorlabs
BAGO5CB BAGO05CB - Xnon4yatobymaxkHbIi KOHBEPT AJ1s ONTUKU

@1/2", 10 wr., Thorlabs

FC/APC pa3beMbl A4Nst MHOFrOMOAOBbIX BOJIOKOH, KEpaMU4eCKUMn
HaKOHEYHUK

®oto ApTukyn HanmeHoBaHue

30127A3 - Pasbem FC/APC ans
AN 30127A3  MHOroMoO0BbIX BOMOKOH, OTBepcTue: @127
MKM, KEpaMUYecKnii HakoHeYHuK, Thorlabs




MaTepMaﬂbl AnA YNCTKN ONTUKUN

doTto ApTukyn HanmeHoBaHve
‘l'i Q'i B2939 B2939 - Habop nnacTtunkoBbIx ByThIokK: 4 Ans
5:*‘; i NpombIBaHuA 1 3 ¢ kanenbHuuen, Thorlabs

% CTA10 CTA10 - BaTHble nanoyku, Thorlabs
CP-100 - Yuctauime candetkm Webril Handi-Pads: 4" x
‘ CP-100 8" (4" x 4" cnoxeHHble nononam), 100 candeTok B
= nauke, Thorlabs
FCPA - /30rHyThIN 3aXUM, HEpXKaBeLlas ctasb,
= FCPA Thorlabs
}O FCP FCP - 3axum, Hepxasetoulas cranb, Thorlabs
MC-50E - CandeTku Ans YNCTKU ONTUKKM, 25 LIT. B
MC-50E
ynakoBke, 50 ynakoBok B kopobke, Thorlabs
« MC-5 - CandheTtku Ansg YNCTKU ONTUKK, 25 LIT. B
MC-5
ynakoBke, 5 ynakoBok, Thorlabs
% BDS BDS8 - ByTbinka-0o3atop Ans YNCTALNX xXunakocten, 240

mn, Thorlabs

L KW32 - beaBopcoBble candetkn Kimwipes, 280 wrt. B
= KW32
Kkopobke, 12 kopobok B ynakoske, Thorlabs

Komnnemyrou.me AnA cpawimBaHnA U OKOHUeBaHUA BOJIOKOH

doto ApTurkyn HanmeHoBaHue

TS126 - CoeanHutenbHasg MydTa aAns MexaHU4eckoro
TS126 cpawmBaHug SM n MM BonokoH ¢ obonoykon @125
MKM - @140 mkm, 2 WT., Thorlabs

SPS60 - MydThl Ansg 3aLinTbl MecTa CBapKM BOJTOKOH,
onunHa: 60 mm, 25 wr., Thorlabs

W

SPS60

SPS40 - MydThl Ang 3aLnTbl MecTa CBapKu BOITOKOH,
onvna: 40 mm, 25 wr., Thorlabs

SPS40

BFT1 - YHuBepcanbHas Hacaaka ans onTUu4eckmnx
BOJTOKOH 6€3 MOKPbITUS ANS UX COeANHEHUS C
pasbeMoM (pasbemMbl HE BXOAAT B KOMMMEKT NOCTaBKK),
Thorlabs

BFT1

& |\

G608N3 - 'enb aAnsa kKoMneHcauum NoTepb OTPpaXKeHUs B
onToBONokHe, wnpuu ¢ 3 cM3 rens, Thorlabs

‘\ G608N3

V




MaTtepuanbl Ans MaHUNynNALMMA C ONTUKOWN

doTo

11111
P dd

\

—

ApTukyn

VP10C

TZ3

TZ2

TZ1

MC6-L

MC6-M

MC6-S

MC8-L

MC8-M

MC8-S

MC10-XL

MC10-L

MC10-M

MC10-S

FCPA

FCP

HaunmeHoBaHue

VP10C - BakyyMmHbIli 3axBaT (BakyyMHbIl
NVHLET), Habop 13 10 CMEHHbIX
HakoHeYHuKoB, Thorlabs

TZ3 - MuHueT ang paboTbl ¢ ONTUKOW, cTanb,
HaKOHEeYHWKN 13 nonuoneduHa, Thorlabs

TZ2 - OnTuyecknih NMMHLET N3 HEWNOHA,
Thorlabs

TZ1 - MuHueT ansg paboTbl ¢ ONTUKON, cTanb,
HaKOHEYHWUKN U3 YIMEPOAHOro BONOKHA,
Thorlabs

MCB6-L - XnonyaTobymakHble nepyaTku ans
paboThbl ¢ onTukou, pasmep: L, 12 nap,
Thorlabs

MC6-M - XnonyatobyMaxHble nepyatku Ans
paboTbl ¢ onTuko, pasmep: M, 12 nap,
Thorlabs

MCB6-S - XnonyatobymakHble nepyaTkm AN
paboTbl ¢ onTukou, pasmep: S, 12 nap,
Thorlabs

MC8-L - JlaTekcHble HeonyapEHHbIE
nepyartku, pasmep: L, 100 wT., Thorlabs

MCB8-M - JlaTekcHble HeonyapeHHbIe
nepyatku, pasmep: M, 100 wr., Thorlabs

MC8-S - JlaTtekcHble HeonyapeHHbIe
nepyatku, pasmep: S, 100 wT., Thorlabs

MC10-XL - HutpunoBble HeonyapeHHbIe
nepyatku, pasmep: XL, 100 wr., Thorlabs

MC10-L - HutpunoBblie HeonyapeHHble
nepyatku, pasmep: L, 100 wT., Thorlabs

MC10-M - HutpunoBble HeonyapeHHbIe
nepyatku, pasmep: M, 100 wT., Thorlabs

MC10-S - HuTpunoBble HeONyAREHHbIE
nepyatku, pasmep: S, 100 wr., Thorlabs

FCPA - N30rHyThIN 3aXnM, HEpXKaBetoLLlas
ctanb, Thorlabs

FCP - 3axum, HepxxaBetoLlag cranb,
Thorlabs




MowHaa cBeToanoagHasa cuctema Ans YP-cyLuku

doTo

o,
&

£

)) .

0

0

;

=5

L

ApTukyn HaunmeHoBaHune

CAB- CAB-CS20 - Kabenb-aaantep Ang CBETOANOAHbBIX
CS20 cucrtem YOP-oreepxaeHus, Thorlabs

CS20KS5 - CeetoanoagHas cuctema YP-oTBepKaeHUs,

CS20K5 405 Hm, Thorlabs
CS20K4 - CeeToamonHas cuctema YP-oTBepKaeHus,
CS20K4 395 1w, Thorlabs
CS20K3 - CeetoamoaHasa cuctema YP-oTBepXAeHUs,
CS20K3 385 Hwm, Thorlabs
CS20K2 CS20K2 - CeeToamonHas cuctema YP-oTBepaeHus,
365 HMm
CS20A3 CS20A3 - dokycupyrolwmi agantep ANna CBETOANOAHOM
cuctembl YO-cywkn CS2010, Thorlabs
CS20A2 CS20A2 - KonnumupyroLimin agantep ans
ceeToamnoaHon cuctembl YO-cyuikn CS2010, Thorlabs
CS20A1 CS20A1 - HoxHoV nepekntoyaTens Ans CBETOANOAHON
cuctembl CS2010 ana YP-cyuwkn, Thorlabs
CS2010 CS2010 - MoulHasa ceeToauoaHasa cuctema ans Y-

CyLIKM, pabovas anuHa BonHbl: 365 HM, Thorlabs

KaTywku ans onToBOSIOKOH

doTo

088

ApTukyn HavmeHoBaHue

BFCT BECT - JloTOK Ansi ONTOBOMOKOHHbIX kabenen, Thorlabs

FSR3- FSR3-P10 - KatyLika ansa ontoBonokoH @3 mm, 10 WT.,
P10 Thorlabs

FSR3 FSR3 - Katyuika ans ontoBonokoH @3 mm, Thorlabs

FSR1- FSR1-P10 - Katyuika ansg ontoonokoH @900 mkm, 10
P10 wT., Thorlabs

FSR1 ESR1 - Katyuika ans ontoBonokoH @900 mkm, Thorlabs




du KCaToOpbl ONTUYECKUX 3NIeMeHTOB

doTo

| P

P,

Yy wib

ApTukyn

SCL04/M

SCL04

BA2/M

PH50/M

TR50/M

RA90/M

SCL03/M

BA2

PH2

TR2

RA90

SCLO3

FCF3

TR30/M

TR1

HaumeHoBaHne

SCL04/M - CaMOLIEHTPUPRYIOLLIMNCA AepXaTellb ONTUKU:
20.15" (3.8 mm)_- F3.00" (§76.2 mm), kpennexus: M4,

Thorlabs

SCL04 - CamMOLIEHTPUPYOLLIMNCS AepXXaTellb ONTUKU:
20.15" (3.8 mm)_- F3.00" (D76.2 mm), KpenneHus: 8-
32, Thorlabs

BA2/M - OcHoBaHua ang kpennenus, 50 mm x 75 mm x
10 mMm, Thorlabs

PH50/M - depxatenb ang crepxHen @ 12.7 mm,
NoANPYXUHEHHbI BUHT, (OUKCUPYEMbIN LLIECTUTPAHHBLIM
KM4YoMm, Bbicota: 50 mm, Thorlabs

TR50/M - CTepxeHb Ang aepxxarenew ontukn, 312.7
MM,_CTanb, BUHT C pe3bboli M4, pe3bboBoe oTBepcTme
M6, BbicoTa 50 mm, Thorlabs

RA90/M - 3axum Ans KpenneHusa ctepxHsa (J1/2") noa
yrnom 90°, dmkcaLms LeCTUTPaHHbIM KITHYOM: 5 MM,
Thorlabs

SCL0O3/M - CaMOLIEHTRURYIOLLIMICA AepXKaTelb ONTUKK:
0.15" (23.8 mm) - F1.77" (D45.0 mm), kpennenus: M4,

Thorlabs

BA2 - OcHoBaHuve ans kpennenus, 2" x 3" x 3/8",
Thorlabs

PH2 - Nlepxatenb ansa ctepxHen &1/2",
NOANPYKUHEHHbLIV BUHT, (OUKCURYEMBbIN LLIECTUrPaHHbIM
Kntoyom, Bbicota: 2", Thorlabs

TR2 - CTtepxeHb anga aepxarenen ontukm, @1/2",
cTanb, BUHT C pe3bboit 8-32, pe3abboBoe OTBERCTME
1/4"-20, BbicoTa 2", Thorlabs

RA90 - 3axum ang kpenneHus ctepxHsa (91/2") noa
yrnom 90°, cdhmkcaums LecturpaHHbIM knoyom: 3/16",
Thorlabs

SCLO3 - CamOLIeHTPURYIOLLMINCA AepXaTenb ONTUKN:
@0.15" (83.8 Mm) - @1.77" (§45.0 mm), KpennexHus: 8-
32, Thorlabs

FCF3 - CMeHHble WThIpbky Ans aepxartenen SCLO3 u
SCL04, Thorlabs

TR30/M - CTepxeHb Ang aepxarenen ontuku, @12.7
MM, CTalb, BUHT C pe3bbont M4, pe3abboBoe 0TBEPCTUE
M6, Bbicota 30 mm, Thorlabs

TR1 - CTepxeHb Anga aepxarenen ontunku, @1/2",
cTanb, BUHT C pe3bboli 8-32, pe3abboBoe 0TBEPCTUE
1/4"-20, BbicoTta 1", Thorlabs




AnnapaTbl AnA CBapKn onTn4eCKnx BOJTOKOH

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

VHH400 - HwkHaa nnactuHa ¢ V-
o6pasHbiM Na3oM AN perynmpoBku
2 MONOXEeHUs1 BONTIOKHA B AepXaTensx
\ VHH400 cepuu FHB1 1 PTR, gonyctumblin
AMaMeTp NokpbITUA BonokHa: @350 MKM
- @450 mkm, Thorlabs

VHH300 - HwkHasa nnactuHa ¢ V-
00pasHbiM Nasom AN perynvMpoBKu
d MONOXEeHUs1 BONTIOKHA B AepXKaTensx
\ VHH300 cepun FHB1 n PTR, nonyctumsbli
AMaMeTp NoKpbITUSA BonokHa: @250 MKM
- @350 mkm, Thorlabs

Annapat ana ceapku SM, MM 1 PM onTuyeckux BOSIOKOH C AUaMeTpoOM
o6onou4ku 80-200 Mkm

FFS2000PM - Annapat ans ceapku SM,
e MM v PM onTrn4ecKunx BONMOKOH C
foui FFS2000PM nnarchopmamu And OYUMCTKM BOMOKOH OT
NOKPbITUA, CKanbiBaHUSA U MOBTOPHOIO
nokpbITMa obonoykon, Thorlabs

Annapat gna ceapku SM & MM onTu4yecknx BOSIOKOH C AnaMeTpoOM
o6onouku 80-200 MKMm

FFS2000 - Annapat ans ceapku SM un
. MM onTn4yeckmx BONOKOH C
oy FFS2000  nmarchopmamu Ang OYUCTKM BOMOKOH OT
NOKPbLITUS, CKamnblBaHUSA 1 MOBTOPHOIO
NoKpbITMS 06onoyvkon, Thorlabs

Annapat ana ceBapku onTUMYeCKMX BOSIOKOH C AMaMeTpoM o60no4ku s1.25
MM

LFS4100 - CeapoyHbii annapat Vytran

AN ONTUYECKUX BOIOKOH CO

LFS4100 CTaHAapPTHbIM 1 60MbLUIMM AUaMETROM
obonoykn, a Takke ans

R cneLuvanv3MpoBaHHbIX BOMTOKOH,
Thorlabs




MHCTpYMeHTbI KOHTpPOJIA Ka4yecTBa ONMTOBOSIOKOHHOM ONMTUKU

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

FS201-FC - AnanTtep ¢ pasbemom FC-tuna
FS201-FC ans npubopa MHCNEeKLMM ONTUYECKNX
BonokoH FS201, Thorlabs

MOTP-MIL - OT1anoH xapakTepHbIx
MOTP-MIL pasmepoB LapanuH / ckonos (Scratch-Dig),
ctaHaapt MIL-O-13830A, Thorlabs

MOTP-ISO - 3T1anoH xapakTepHbIX
MOTP-ISO paswmepos LapanvH / ckonos (Scratch-Dig),
ctaHaapt ISO 10110-7, Thorlabs

FS201-PM - Anantep ¢ paskemom FC-Tuna
ansg npubopa UHCNEKLIMN ONTUYECKUX

FS201-PM  BonokoH FS201, ¢ kaHaBkoW Ans
KOPPREKTUPOBKMN NOMNOXEHUS pasbema,
Thorlabs

TM1 TM1 - Teneckonuyeckoe 3epkano, Thorlabs

MAG200K - Jlyna MagEyes. ogeBatoLiasacs

MAG200K Ha ronosy, Thorlabs
JEL10 - MmasHag nyna, yBenudenue: 10X,
JEL10
CTaHaapTHas moaenb, Thorlabs
EYL10X EYL10X - MmasHas nyna, ysenudeHue: 10X,
MuUHuMm3aLms abeppavuun, Thorlabs
EYLO6X EYL06X - [masHasa nyna, yBenuyexue: 6X,

MUHUMU3aLma abeppauumii, Thorlabs

10125HG - Mpubop ANS M3MEREHUs BbICOThI
10125HG  onToBONOKOHHOrO paskema SMA905,
Thorlabs

FS200-LC - Anantep ¢ pasbemom LC-Tuna
anga FS201 n FS200, Thorlabs

FS200-LC

FS201- FS201-SMA - Agantep ¢ pasbemom SMA-
SMA Tvna ang FS201 n FS200, Thorlabs

FS200-FC - Anantep ¢ pasbemom FC-tnna

FS200-FC ans FS201 n FS200, Thorlabs
FS201 - Mpubop ANsa MHcnekLmm
F3201 ONTU4YeCKMX BOJTIOKOH, B KOMIIJIEKTE

\900© fmowm) )\ @ ( (O

apantepbl: FS200-FC 1 FS201-SMA,
Thorlabs




KomnnekTylowme ansi NONIMPOBKU

doTo

000/ 0000

ApTukyn

FN96A

NRS913A

CTG913

D50-L

D50-F

D50-ST

D50-LC

D50-A

D50-SMA

D50-
FC/APC

D50-FC

LF5P

LF3P

LF1P

LFO3P

LF30D

LF6D

HanmeHoBaHune

FN96A - PykoBoactBo no o6paboTke BOMOKOH 1
pasbemoB, Thorlabs

NRS913A - MonvpoBanbHas noanoxka ans PC
okoH4YaHumn, 8.75" x 13", TBepaocTb: 50, Thorlabs

CTG913 - CreknaHHasa nonupoBoyHas namnta, 9.5" x

13.5", Thorlabs

D50-L - NonupoBanbHbI KPYT, 418 HAKOHEYHUKOB
pasbemoB: LC/PC, Thorlabs

D50-F - NonnpoBanbHbIN KPYT, AN HAKOHEYHUKOB
pasbemoB: FC/PC n SC/PC, Thorlabs

D50-ST - MNonupoBanbHbIA KRYT, AN Pa3beMOB:
ST®/PC, Thorlabs

D50-LC - MonupoBanbHbI KPYT, AN Pa3beMOB:
LC®/PC, Thorlabs

D50-A - KannbpoBoyHblit TndT Ang D50-SMA,
Thorlabs

D50-SMA - MonupoBanbHbIN KRYr, A8 Pa3beMOB:
SMA, ¢ kannbpoBoYHbIM LWTUdTOM, Thorlabs

D50-FC/APC - MNonupoBanbHbI KpYr, ANs pa3beMoB:

FC/APC, Thorlabs

D50-FC - MonunpoBanbHbI KPYT, A PasbeMOB:
FC/PC u SC/PC, Thorlabs

LF5P - MonvposoyHasa 6ymara, 11" x 9", abpasus:
kapoua kpemuus, 5 mkm Grit, 10 wT., Thorlabs

LF3P - MonupoBoyHas Gymara, 11" x 9", abpasus:
okuch antoMuHms, 3 MkM Grit, 10 wiT., Thorlabs

LF1P - MonupoBo4yHasg 6ymara, 11" x 9", abpasus:
okucb antomubmus, 1 mkm Grit, 10 wit., Thorlabs

LFO3P - MonupoBoyHasg 6ymara, 11" x 9", abpasus:
060X0KeHHbIN rmuHo3em, 0.3 mkm Grit, 10 wT., Thorl

LF30D - MonupoBoyHas bymara, 6" x 6", abpasuB:
anmas, 30 Mkm Grit, 5 wT., Thorlabs

LF6D - MonupoBoyHag bymara, 6" x 6", abpasus:
anmas, 6 mkm Grit, 5 wit., Thorlabs




doTo

ApTukyn

LF3D

LF1D

LFCF

TUKO05

CKO05

CKO03

CKO1

FS201

HaunmeHoBaHune

LF3D - MonupoBoyHag 6ymara, 6" x 6", abpasuB:
anma3s, 3 mkm Grit, 5 wit., Thorlabs

LF1D - MonupoBo4yHasg bymara, 6" x 6", abpasuB:
anwmas, 1 Mkm Grit, 5 wt., Thorlabs

LFCF - MonupoBoyHasa Bymara. 6" x 6", nonuacrep,
abpasus: anokcua kpemuus, 0.02 mkm Grit , 5 wT.,
Thorlabs

TUKOS5 - Habop matepuanos ansa obpabotku u
NOJIMPOBKM Kepamuyecknx HakoHeyHukos FC/PC &
EC/APC pasbemos, Thorlabs

CKO05 - Habop ansa kpennexHus n obpabotkn FC/APC
pasbemoB, Thorlabs

CKO03 - Habop ansa kpennexusa u obpadoTkn FC/PC
pasbemoB, Thorlabs

CKO01 - Habop ans kpenneHus un obpabotkn SMA
pasbemoB, Thorlabs

FS201 - Mpunbop Ans MHCNEKLUN ONTUYECKMUX BOITOKOH,

B komnnekte agantepbl: FS200-FC 1 FS201-SMA,
Thorlabs




FC/PC pa3beMbl Ansa MHOroMmoaoBbIX BOJTIOKOH, KepaMUieCKUm
HaKOHeYHUK

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

30500C1 - Pasvem FC/PC ona
\“ 30500C1 MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTune: @500
) MKM, KEpaMU4eckmii HakoHeYHuK, Thorlabs

30450C1 - Pasbem FC/PC nna
\“ 30450C1 MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTue: @450
' MKM, KEpaMUYeCcKni HakoHeYHuK, Thorlabs

30440C1 - Paswvem FC/PC ona
\" 30440C1  MHOrOMO/OBbIX BONOKOH, oTBEepcTue: B3440
' MKM, KEpaMUYECKUN HAKOHEYHUK, Thorlabs

30340C1 - Paswem FC/PC ona
\" 30340C1  MHOrOMO/0OBbIX BONOKOH, oTBepcTue: @340
' MKM, KEpaMUYECKUN HAKOHEYHUK, Thorlabs

30270C1 - Paswvem FC/PC ona
\" 30270C1  MHOrOMO/IOBbIX BONOKOH, oTBEpcTue: @270
' MKM, KEpaMUYECKUN HAKOHEYHUK, Thorlabs

30260C1 - Paswvem FC/PC ona
\" 30260C1 MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, OTBEpcTUe: &260
' MKM, KEpaMUYECKUN HAKOHEYHUK, Thorlabs

30250C1 - Paswem FC/PC ona
\" 30250C1 MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTue: @250
' MKM, KEpaMUYECKUN HAKOHEYHUK, Thorlabs

30240C1 - Paswbem FC/PC ona
\" 30240C1 MHOIOMO/IOBbLIX BONOKOH, oTBepcTue: @240
) MKM, KEpaMUYECKUN HAKOHEYHUK, Thorlabs

30230C1 - Paswem FC/PC nnsa
\" 30230C1 MHOIOMO/IOBbLIX BONOKOH, oTBepcTune: @230
' MKM, KEpaMU4eckmii HakoHeYHuK, Thorlabs

30140E1 - Pasbem FC/PC nns
Bor 30140E1  MHOroMoA0BbIX BOMOKOH, oTBepcTue: @140
MKM, KEpaMU4YeCKnin HaKoHeYHMK, Thorlabs

30128C3 - Paswem FC/PC ansa
NE 30128C3  MHOroMoAOBbIX BONOKOH, OTBepcTue: 3127
MKM,_KEpPaMU4eCK1IN HakoHeYHuK, Thorlabs




FC/PC pa3beMbl Ans MHOroMo40BbIX BOFIOKOH, CTaNilbHOM HAaKOHEYHUK

doTto ApTrkyn HaumeHoBaHve

) 30720G3 - Pazbem FC/PC ans MHOromoaoBbIX
N 30720G3  BonokoH, otBepctue: @720 MKM, CTaNbHON
HakKoHeYHuK, Thorlabs

, 30490G3 - Pasvem FC/PC ansg MHOromMoaoBbIX
N 30490G3 BonokoH, otBepcTue: F490 MKM, CTanbHoOM
HakoHeYHwuK, Thorlabs

_ 30380G3 - Pasvem FC/PC ansg MHOromMoaoBbIX
\Ne® 30380G3 BonokoH, otBepcTune: F380 MKM, CTanbHOM
HakoHeYHwuK, Thorlabs

, 30245G3 - Pasvem FC/PC ang MHOromMoaoBbIX
N 30245G3  BONOKOH, oTBEpCTUE: P245 MKM, CTaNbHON
HakoHeYHuK, Thorlabs

, 30145G3 - Pasvem FC/PC ansg MHOromMoaoBbIX
Ne® 30145G3  BonokoH, otBepctue: P145 MkM, cTanbHON
HakoHeYHwuK, Thorlabs

, 301050G3 - Pazvem FC/PC ans MHOroMoaoBbIxX
\Ne* 301050G3 BonokoH, otBepctre: F1050 MKM, cTanbHOM
HakoHeYHukK, Thorlabs

_ 30850G3 - Pasvem FC/PC ang MHOromMoaoBbIX
\Ne*© 30850G3  BoMokoH, otBepctue: P850 MKM, CTanbHOW
HakoHeYHuK, Thorlabs

_ 30670G3 - Pasvem FC/PC ang MHOromMoaoBbIX
\Ne*© 30670G3  BOMOKOH, oTBepcTue: J670 MKM, CTanbHOW
HakoHeYHuK, Thorlabs

. 30640G3 - Pasbem FC/PC Anid MHOrOMOAOBbIX
\Ne* 30640G3  BonokoH, oTBepctue: @640 MKM, CTanbHOM
HakoHeuHuK, Thorlabs

. 30500G3 - Pasbem FC/PC Ans MHOromMoaoBbIX
Ne® 30500G3  BonokoH, oTBepctue: P500 MKM, CTanbHOM
HakoHeYHwuk, Thorlabs

. 30450G3 - Pasbem FC/PC ans MHOromMoaoBbIX
Ne® 30450G3  BonokoH, oTBepctue: P450 MKM, CTanbHOM
HakoHeYHwuK, Thorlabs

. 30440G3 - Pasbem FC/PC anst MHOromMoaoBbIX
Ne© 30440G3 BonokoH, otBepctue: 440 MKM, CTanbHON
HakoHeuYHwuK, Thorlabs

. 30340G3 - Pasbem FC/PC Ans MHOromMoaoBbIX
Ne© 30340G3 BonokoH, otBepctue: P340 MKM, CTanbHON
HakoHeYHwuK, Thorlabs

. 30270G3 - Pasbem FC/PC Ans MHOromMoaoBbIX
Ne* 30270G3  BONOKOH, oTBepcTUe: P270 MKM, CTaNbHON
HakoHeyHuK, Thorlabs

. 30260G3 - Pasbem FC/PC Ans MHOromMoAoBbIX
Ne 30260G3  BONOKOH, oTBepcTue: P260 MKM, CTaNbHON
HakoHeyHuK, Thorlabs

: 30250G3 - Pasbem FC/PC Ans MHOromMoAoBbIX
N 30250G3 BONOKOH, oTBepcTue: P250 MKM, CTanbHON
HakoHeyHwuk, Thorlabs




doTto ApTukyn HanmeHoBaHue

5 30240G3 - Pasvem FC/PC ansg MHOromMoaoBbIX
\Ne*© 30240G3 BoNokoH, otBepctue: @240 MKM, CTanbHON
HakoHeYHuK, Thorlabs

) 30230G3 - Pazbem FC/PC ans MHOromoaoBbIX
N&* 30230G3 BonokoH, otBepcTme: @230 MKM, CTanbHON
HakoHeYHwuK, Thorlabs

, 30126G3 - Pasvem FC/PC ansg MHOromMoaoBbIX
Ne© 30126G3 BonokoH, otBepcTme: P125 MKM, CTanbHON
HakoHeYHuK, Thorlabs

30126G2- 30126G2-1580 - Pasbem FC/PC ansg MHOroMooBbIX
\%‘- 1580 BOJIOKOH, oTBepcTue: @1580 MKM, cTanbHON
HakoHeYHwuK, Thorlabs

ST pa3beMbl AN MHOroMOAOBbIX BOJIOKOH, CTalNlbHOW HaKOHEYHUK

doTto ApTukyn HaumeHoBaHve

1 10140G1 - Pasbem ST®/PC ang MHOroMOoa0BbIX
\\ by 10140G1 BonokoH, otBepcTue: @144 MKM, cTanbHON HAKOHEYHUK,
Thorlabs

® 10127C - Pasbem ST®/PC ans MHOroMoaoBbIX
\\ 10127C  BONOKOH, oTBepcTue: J127 MKM, kKepamMmmnieckmm
HakoHeYHuK, Thorlabs

A )

XnagareHT ¢ MHFIMGUTOPaMM KOPPO3UNn

®oto  ApTukyn HaunmeHoBaHune

CDTX - XnagareHT ¢ UHrmoutopamm

-
KOPPO3UW, OTIIOXKEHWI U OUONOrMYeCcKUMmU
=] CDTX
uHrmbutopamu, 5 n, Thorlabs (IToBap He

nocrasnsercsa!




SMA pa3beMbl ANt MHOFrOMOAOBbIX BOJIOKOH, CTafibHOM HAaKOHEeYHUK
®oto ApTuKyn HavnmeHoBaHue

i 11580A - Pazbem SMA905 ansa
‘\\ 11580A MHOIOMOA0BbIX BOMOKOH, oTBepcTue: &1580
MKM, CTanbHON HakoHeYHuK, Thorlabs

11275A - Pasbem SMA905 ana
‘\" 11275A MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTune: @1275
MKM, CTanbHON HaKkoHeYHuK, Thorlabs

11050A - Pasbem SMA905 ana
11050A MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTune: @1050
MKM, CTanbHON HaKkoHeYHuK, Thorlabs

11040A - Pasbem SMA905 ana
11040A MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTune: @1040
MKM, CTanbHON HaKkoHeYHuK, Thorlabs

i 10850A - Pazbem SMA905 ansa
\\\ 10850A  MHOTOMO[OBbLIX BOMOKOH, oTBepcTUe: B850
MKM, CTanbHON HaKkoHeYHuK, Thorlabs

10770A - Pazbem SMA905 ansa
10770A MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTue: @770
MKM, CTallbHOW HakOHeYHUK, Thorlabs

10670A - Pazbem SMA905 ana
10670A MHOIrOMO[OBbIX BOMOKOH, oTBEpcTue: @670
MKM, CTallbHOW HakOHeYHUK, Thorlabs

10640A - Pazbem SMA905 ansa
10640A MHOIOMO/IOBbIX BOMIOKOH, OTBEpPCTUE: @641
MKM, CTallbHOW HakoOHeYHUK, Thorlabs

10610A MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, OTBEpcTUe: J612
MKM, CTallbHOW HakoHeYHuK, Thorlabs

10510A - Pazbem SMA905 ansa
10510A MHOIOMO/IOBbLIX BONOKOH, oTBepcTune: @510
MKM, CTalilbHOW HakoHeYHuK, Thorlabs

10450A - Pasbem SMA905 nns
10450A MHOIOMO/IOBbLIX BONOKOH, oTBepcTune: @450
MKM, CTanbHON HakoHeYHuk, Thorlabs

10440A - Pasbem SMA905 nns
10440A MHOIOMO/IOBbLIX BONOKOH, oTBepcTue: 3440
MKM, CTanbHON HakoHeYHuK, Thorlabs

10410A - Pasbem SMA905 nns
10410A MHOIOMO/IOBbLIX BONOKOH, oTBepctune: 3410
MKM, CTanbHON HakoHeYHuK, Thorlabs

10340A - Pasbem SMA905 nns
10340A MHOIOMO/IOBbIX BONOKOH, oTBepctue: @340
MKM, CTanbHOW HakoHeYHuK, Thorlabs

™~
)

1
W=

U
N,
\l 10610A - Pazbem SMA905 ansa
Y

I
SN

1
Q)

1
W=

1
)

1
)

1 10270A - Pasbem SMA905 nns
\h\- 10270A MHOIOMO/IOBbIX BONOKOH, oTBepctue: @270
MKM, CTanbHON HakoHeYHuK, Thorlabs

10260A - Pazbem SMA905 nonsa
\\\' 10260A  MHOromMon0BbIX BOMOKOH, OTBEpcTUe: J260
MKM, CTanbHOW HakoHevHuK, Thorlabs




doTo

N
N

ApTUKyn

10250A

10230A

10140A

10125A

CAPMM

CAPM

190088CP

HavmeHoBaHue

10250A - Pazbem SMA905 ansa
MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBEpcTue: @250
MKM, CTanbHOW HaKkoHeYHuK, Thorlabs

10230A - Pazbem SMA905 ansa
MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, O0TBepcTue: @231
MKM, CTanbHON HakoHeYHuK, Thorlabs

10140A - Pasbem SMA905 nns
MHOIrOMO/IOBbIX BOMOKOH, oTBepcTue: &144
MKM, CTanbHON HakoHeYHuK, Thorlabs

10125A - Pasbem SMA905 nns
MHOIrOMO/IOBbIX BOMNOKOH, oTBEpcTue: J128
MKM, CTanbHON HakoHeYHuK, Thorlabs

CAPMM - MeTannuyeckuin 3allnTHbIN
Konnavok ¢ pesbbon ansg SMA pasbemos, 4
wr., Thorlabs

CAPM - YepHblii pe3nHOoBbIN 3aLLUTHbIN
KONnayok Ansi HakoHeYHnkoB @3.2 mm, 10
wr., Thorlabs

190088CP - YepHble M30onupyoLMe Hacaaku
1 0BXKUMHBbIE TUIb3bl AN TRYOKM
OMNTOBOMNOKOHHOIO kabens ¢ @2 mvm n SMA
unn ST pasbemoB, 25 wT., Thorlabs

YnbTpa3ByKoBasi OMMCTKA BONIOKOH

doTo

R Y XN N

ApTunkyn

uUSC2CL

USC2Y20

uUSC2Y15

USC2S810

USC2S5

USC2NFT

USC2NFJ

HanmeHoBaHue

USC2CL - MarH1THbI 3a)KUM ans rHesaa aepxarenemn
Vytran, ansa douvkcaumm nnacTnH yCTaHOBKM
onToBonokHa, Thorlabs

USC2Y20 - [lononHutenbHasa aetanb Ans yeBenm4eHus
rHesna Aepxatenen Vytran, 20 mm, Thorlabs

USC2Y15 - [lononHuTenbHas aAetanb Ans YBenuyeHus
rHesna gepxarenen Vytran, 15 mm, Thorlabs

USC2S10 - [lononHutensHasa aetanb Ans yBenm4eHus
rHesna Aepxatenen Vytran, 10 mm, Thorlabs

USC2S5 - [lononHuTtenbHas getanb Ansg YyBennyeHus
rHesga gepxarenen Vytran, 5 mm, Thorlabs

USC2NFT - 'He3a0 Ans yCTaHOBKW AepxaTenen
onToBonokoH Fitel®, Ansg cuctembl YibTpa3ByKOBOM
oyuncTtkun, Thorlabs

USC2NFJ - MHe3a0 ans yCTaHOBKWU AepxaTenen
onToBonokoH Fujikura®, ansg cuctembl yrsTPa3BYKOBOWN
ouuncTtkun, Thorlabs




PasbemMbl Ana ogHOMOAOBbLIX BOJFIOKOH

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

FC/APC pa3bemMbl NS 0O4HOMOAOBbLIX BOFIOKOH

30080K2 - FC/APC pasbem ans
OAHOMO/JOBbIX BONTOKOH, AWAMETR OTBEPCTUS:

Wz 30080K2 @81 MKM, KEpaMUYECKUIA HAKOHEYHUK,
3alMTHasa nlonsumMoHHas Hacaaka: @900
MkM, Thorlabs

30126A9 - FC/APC pasbem ans
OJHOMO/10BbIX BOJTOKOH, JMaMETP OTBEPCTUS:

- 30126A9 J126 MKM, KEPaMUYECKMUIA HAKOHEYHUK,
3allMTHasa nlonsLmMoHHas Hacaaka: @900
MKM, Thorlabs

30126A3 - FC/APC pasbem ans
OLHOMOOBbIX BOMOKOH, AMAMETR OTBEPRCTUS:

q';} 30126A3 126 MKM, KEPAMUYECKNIA HAKOHEYHUK,
3alMTHasA U3oNgaLMOHHas Hacaaka: @3 MM,
Thorlabs

FC/PC pa3beMbl Ans o4gHOMOAOBbIX BONTIOKOH

30125D2 - FC/PC pa3bem ans BONOKOH C
COXpPaHEeHWeM NonspusaLinm, PErynnmpyembIn
=~ 30125D2  kntod, avameTp otBepctus: @125.5 Mkm,
' 3almMTHaa u3onsaLumMoHHaa Hacaaka: @900
MKM 1 @3.0 mm, Thorlabs

30126C9 - FC/PC pasbem ans
OAHOMO/0BbLIX BOITOKOH, AUaMETR OTBEPCTUS:

e 30126C9 @126 MKM, KEPAMUYECKUA HAKOHEYHUK,
3allMTHasa n3onsLmMoHHasa Hacaaka: @900
MKM, Thorlabs

30126C3 - FC/PC pasbem ansa
O[HOMO/OBbIX BONTOKOH, AWaMETR OTBEPCTUS:

'i';'".r 30126C3  J126 MKM, KEpaMUYECKUIN HAKOHEYHMUK,
3alMTHaa nsongaumMoHHasa Hacagka: @3 MM,
Thorlabs

30080D1 - FC/PC pasbem aonsa
- OAHOMO/0BbLIX BOITOKOH, AUaMETR OTBEPCTUS:
% 30080D1 @80 MKM, KEPaMUYECKMUIA HAKOHEYHMUK,
3allMTHaa n3onsLmMoHHas Hacaaka: @900
MKM, Thorlabs

SC/PC pa3beMbl Anst 0O4HOMOAOBbLIX BOJTOKOH

30126G1 - SC/PC pasbem aonsa
OHOMO/1OBbIX UM MHOTOMO/OBbIX BOITOKOH,
KepaMuyeckmin HakKOHEYHWK, AMaMeTP
oTBepcTus: @126 MKM, 3alLlnTHAsS
n3onsLnoHHas Hacaaka: @900 mkm 1 @3.0
MM, Thorlabs

4

. 30126GH1

LC/PC pa3beMbl Ans o4HOMOAOBbIX BOJIOKOH

30126L9 30126L9 - LC®/PC pasbem ansa
- OJHOMO/10BbIX BOJTIOKOH, KEpPaMUYeCKuit
HaKOHEYHWK, AnameTp oTBepcTUs: F126 MKM,




®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

3almMTHaa u3onsaLmMoHHaa Hacaaka: @900
MkM, Thorlabs

ST/PC pa3sbeMbl Ana ogHOMOA4OBbIX BONTOKOH

30126B1 - ST®/PC pa3sbem ansa
OHOMO/0BbIX BOIOKOH, aMeTp OTBEPCTUA:
30126B1 _
- @125 MKM, KEpaMUYECKUIA HAKOHEYHUK,
3alnNTHbIN kKonnadok: @3.0 mm, Thorlabs

= CAPFM - MeTannvMyeckui 3alluTHbIN
) ® CAPFM  konnayok ¢ pesb6oit Ansi FC pasbemos, 4
%
wr., Thorlabs
CAPF - INnacTtukoBbIl 3aLLMUTHbLIN KONNa4ok
\i b ) CAPF ONs HakoHeuvHuka (92.5 Mmm)

OMNTOBOMNOKOHHOIO kabens, 25 wr., Thorlabs

CAPL - benbli NNacTUKOBbLIV 3aLLUTHbBIN
CAPL KONnayok Ansa HakoHeyHuka (91.25 mm)
OMNTOBOMOKOHHOIO kabens, 25 wr., Thorlabs

190088CP - YepHble nsonupyoLiMe Hacaaku
1 06XUMHBbIE TUNb3bl AN TRYOKM
ﬁ\ 130088CP OMNTOBOMNOKOHHOIO kabens ¢ @2 mm n SMA
unu ST pasbemoB, 25 wWTt., Thorlabs

190066CP - YepHble M30onupyoLLMe Hacaaku
\ 1 0OXMMHbIE TUb3bl A8 TRYOKK
- 190066CP OMNTOBOMOKOHHOrO kabens ¢ @2 mm n FC/PC
pasbemoB, 25 wrt., Thorlabs

CkanbiBaTenu Ansi onTM4ecKMx BONOKOH

doTo ApTuKyn HanmeHoBaHve

XL410B - CmeHHoe ne3Bue Ans BbICOKOTOYHbIX
«  XL410B -
cKkanbiBaTenen onTMYecknx BOmokoH, Thorlabs

! XL411 XL411 - BbICOKOTOYHbI CKanblBaTeNb AN ONTUYECKUX
S BOJIOKOH, NOoNo)XeHune ne3sus meHsaetcs, Thorlabs

S90R - PybuHoBbin pesell DualScribe™ ans
oNTUYECKNX BONMOKOH, Thorlabs

— S90R

FTDU - KoHTenHep ans oTXoa0B npollecca 06paboTku
ONTUYECKMX BOJTOKOH, Thorlabs

FTDU




Pasbembl MHOropa3oBoro mcnosfib3osaHusa ansd onTN4eCKNX BOJIOKOH

®oto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

B10270A - SMA905 pasbem aons

% B10270A MHOIOMOAOBOTO BONOKHA, ANAMETD KaHana:
@270 MKM, CTallbHOW HAKOHEYHUK, Ans
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30270C - FC/PC pa3bem ansa

% B30270C  MHOroMos0BOro BONOkHa, AMaMeTp kaana:
@270 MKM, KEPaMUYECKNIA HAKOHEYHUK, AN
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10127C - ST®/PC pasbem ansa

MHOIOMO/I0BOr0 BOMOKHA, ANaMeTp KaHana:
=g B10127C -

@127 MKM, KEPaMUYECKNIA HAKOHEYHUK, AN

pasbemoB BFT1, Thorlabs

B11050A - SMA905 pasbem ans
MHOIOMO/IOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTP KaHana:

% B11050A @1050 MKM, _CTanbHOW HAKOHEYHUK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B11040A - SMA905 pasbem ons
MHOIrOMO/IOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTp kaHana:

Sa B11040A @1040 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10850A - SMA905 pasbem ans
MHOIOMO/I0BOr0 BOJMIOKHA, ANaMeTp KaHana:

% B10850A @850 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHUK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10640A - SMA905 pasbem ans
MHOrOMOZIOBOrO BOJIOKHA, AMAaMETP KaHana:

%‘ B10640A @641 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHUK, AN
pasvemoB BFT1, Thorlabs

B10610A - SMA905 pasbem aons
MHOIOMO/IOBOIrO BOJNIOKHA, AMaMeTP KaHana:

%" B10610A @612 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, A0S
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10510A - SMA905 pasbem ons
MHOIrOMO/IOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTp kaHana:

%‘ Sl @510 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHMK, Ans
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10440A - SMA905 pasbem ans
MHOIOMO[0BOr0 BOJIOKHA, ANAMETR KaHana:

=2 B10440A J440 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, AN
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10410A - SMA905 pasbem ans
MHOrOMOZIOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTp KaHana:

~=- B10410A @410 MKM,_CTanbHOW HAKOHEYHWK, O
pasvemoB BFT1, Thorlabs

B10340A - SMA905 pasbem aons
MHOrOMO/IOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTp kaHana:

% B10340A @340 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10250A - SMA905 pasbem ansa
MHOIFOMO/10BOr0 BOMOKHA, ANaMeTp KaHana:

=a. B10250A @250 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, AN
pasbemoB BFT1, Thorlabs




doTo

/

/

i 4 4 4 4 0 4 4

§

J

ApTUKyn

B10230A

B10140A

B10125A

B30500C

B30440C

B30340C

B30250C

B30230C

B30140E1

B30128C3

B30126L9

B30126G1

B30126B1

B30126A9

HavmeHoBaHue

B10230A - SMA905 pasbem ansa
MHOIOMO/I0BOr0 BOJMIOKHA, ANaMeTp KaHana:
@231 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, ANS
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10140A - SMA905 pasbem ans
MHOIrOMOZIOBOrO BOJIOKHA, AMAMETP KaHana:
D144 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, AN
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B10125A - SMA905 pasbem ans
MHOIOMO/IOBOr0 BOJNIOKHA, AMaMeTp kaHana:
@128 MKM, CTanbHOW HAKOHEYHWK, A0S
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30500C - FC/PC pasbem ansa
MHOIrOMO/IOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTp kaHana:
@500 MKM, KEPaMUYECKNA HAKOHEYHWK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30440C - FC/PC pasbem ans
MHOIOMO[0BOr0 BOJIOKHA, ANAMETR KaHana:
D440 MKM, KEPAMUYECKNIN HAKOHEYHWK, ANA
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30340C - FC/PC pasbem ans
MHOIrOMO/I0OBOrO BOMOKHA, ANaMeTp KaHana:
D340 MKM, KEPAMUYECKNA HAKOHEYHWK, ONs
pasvemoB BFT1, Thorlabs

B30250C - FC/PC pasbem ans
MHOIOMO/IOBOIrO BOJIOKHA, AMaMEeTp KaHana:
@250 MKM, KEpaMUYECKUA HAKOHEYHMK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30230C - FC/PC pasbem ansa
MHOIrOMO/IOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTp kaHana:
2230 MKM, KEPAMUYECKNA HAKOHEYHMK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30140E1 - FC/PC pasbem ansa
MHOIOMO[I0BOr0 BOJIOKHA, ANAMETP KaHana:
2140 MKM, KEPAMUYECKNIN HAKOHEYHWK, ANA
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30128C3 - FC/PC pasbem ansa
MHOrOMOZOBOrO BOJIOKHA, AMaMeTp KaHana:
D127 MKM, KEPAMUYECKNIN HAKOHEYHWK, AN
paswemoB BFT1, Thorlabs

B30126L9 - LC/PC pasbem ans
O/IHOMO/10BOI0 BOMOKHA, AMaMETP KaHana:
D126 MKM, KEPaMUYECKUA HAKOHEYHWK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30126G1 - SC/PC pasbem ans
O[HOMOOBOrO BOMOKHA, AYaMeTP KaHana:
2126 MKM, KERPAMUYECKNIN HAKOHEYHWK, AN
pasbemoB BFT1, Thorlabs

B30126B1 - ST®/PC pasbem ang
OHOMO/[OBOIO BOMOKHA, AMaMeTp KaHana:
D125 MKM, KEPAMUYECKNA HAKOHEYHWK, ONs
pasvemoB BFT1, Thorlabs

B30126A9 - FC/APC pasbem ans
O[IHOMO/[10BOI0 BOMOKHA, AMaMETP KaHana:
D126 MKM, KEPaMUYECKUA HAKOHEYHWK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs




doTo

ApTUKyn

B30125D1

B30126C3

BFT-FSFC

BFT-
FSSMA

BFT1

WC100

HavmeHoBaHue

B30125D1 - FC/PC pa3sbem ans
Nnongpu3aLIMOHHO-CTabUNN3UPOBAHHbLIX
BOIOKOH (PM),_perynvpyemblii kritoy,
avametp kaHana: @125.5 Mkm,
KepaMmUyeckmnii HAKOHEYHUK, 019 PasbeMoB
BFT1, Thorlabs

B30126C3 - FC/PC pasbem ans
O[IHOMO/10BOI0 BOMOKHA, AMaMETP KaHana:
D126 MKM, KEPAMUYECKNA HAKOHEYHWK, ANs
pasbemoB BFT1, Thorlabs

BFT-FSFC - CkBo3Has coeanHUTENbHas
rMnb3a Ans CoOeAMHEHUS ONTUYECKOro
BOJIOKHa ¢ HakoHeuHukom FC/PC pasbema,
nnsa BET1, Thorlabs

BFT-FSSMA - CkBO3Has coeauHUTEeNLHas
Mnb3a Ans CoOeANHEHNS ONTUYECKOrO
BOJIOKHA ¢ HakoHeuYHnkoMm SMA905 pasbema,
nnsa BFT1, Thorlabs

BFT1 - YHuBepcanbHaga Hacaaka ans
ONTUYECKUX BOITOKOH 6e3 NOKPbITUSA AN UX
COEANHEHUS C Pa3beMOM (Pa3beMbl HE
BXOASAT B KOMNMIEKT nocTasku), Thorlabs

WC100 - NpoBonoyku AN YACTKM pasbemMa
OT onToBoNnokHa, @110 MkMm (8 LIT. B
6aHouke), Thorlabs

CBapHble pa3beMbl ONTOBOJIOKOH

doTo

\

\

\

ApTukyn

SPS60

SPS40

P9-
SMF28E6-
LC

P9-
SMF28E6-
APC

P9-
SMF28E6-
FC

HaumeHoBaHune

SPS60 - MydThl AN 3alUmUThl MECTa CBAPKM BOMOKOH,
onunnHa: 60 mm, 25 wr., Thorlabs

SPS40 - MydhThl Ang 3aLinTbl MecTa CBapKu BONTOKOH,
onvna: 40 mm, 25 wr., Thorlabs

P9-SMF28E6-LC - LC/PC cBapHble pasbemsbl "Splice-
On", anuHa ¢ BornokHoM: 0.5 M, paboyunin AManasoH:
1260 - 1625 HMm, 6 WT., Thorlabs

P9-SMF28E6-APC - FC/APC cBapHble pasbemsbl
"Splice-On", anvHa ¢ BonokHom: 0.5 M, paboyuni
aovanasoH: 1260 - 1625 Hm, 6 wT., Thorlabs

P9-SMF28E6-FC - FC/PC cBapHble pa3bembl "Splice-
On", anuHa ¢ BonokHoM: 0.5 M, paboyunit AManasoH:
1260 - 1625 Hwm, 6 WT., Thorlabs




dypKauMOoHHbIe TPYOKU, KoNnavku Ans pa3bLeMoB U ONTUYECKUX
po3eTokK

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

FT020-Y - Xentasg ycuneHHas
dypkaLmoHHasa Tpybka c BHELHM
anameTpoB P2 MM A5 ONTOBOJTOKOH,
Thorlabs (lueHa ykasaHna 3a 1 m!)

FT020-Y

CAPSM - MeTannu4eckuii 3allnTHbIN
N\ CAPSM Konnavok ¢ pesbbon ans SMA pasbemos, 4
S wT., Thorlabs

- CAPX1 - [MnacTuKoBbI Konna4yok Ans
CAPX1 COEANHUTESbHbIX ONTUYECKUX PO3ETOK
(EC/PC n EC/APC), 10 wr., Thorlabs

FT020-BK - YepHasa ycuneHHas
O FT020-BK dypkauyoHHasa Tpybka ¢ BHELWHVM

avameTpoB @2 MM A1 ONTOBOJIOKOH,

Thorlabs (!ueHa ykasaHna 3a 1 m!)

190044B - YepHasa nsonuvpytollas Hacaaka
‘ 1900448 P08 pasbemMa, Ans hypKaLMoHHON TPYOKK ¢

BHeLLHMM anameTpom P900 mkm, 25 WIT. B
ynakoBke, Thorlabs

FT900KK - YepHas dyypkaumoHHas Tpybka
N (matepuan: Hytrel) ¢ Hutamu 13 kesnapa
N FT900KK (Kevlar®), BHelwwHui anametp @900 MKM,
Thorlabs (lueHa ykasaHa 3a 1 m!)

FT900KB - CuHas dhypkaumoHHas Tpyoka
Q (matepuan: Hytrel)_.c HUTAMUM 13 KeBnapa
FT900KB (Kevlar®), BHelwuHui anametp @900 MkM,

Thorlabs (lueHa ykasaHna 3a 1 m!)

FTO00KY - Xentasa dyypkauvoHHas Tpybka
(maTepuan: Hytrel).c HuTamun 13 keenapa
(Kevlar®), BHeluHun auameTrp F900 MKMm,
Thorlabs (lueHa ykasaHa 3a 1 m!)

FT900KY

FTSB1 - Hacanka us ctanu mapku 304, ons

f FTSB1 kpennenns SMA905 pasbemoB Ans paboThl
B_\CIIOBUSAX BbICOKMX TEMMEPAaTYp U BakyyMme,
Thorlabs

FT900Y - XXentasa dyypkaumoHHas Tpybka
FT900Y (maTepuan: Hytrel), BHeLHW anametp @900
MkM, Thorlabs (ILeHa yka3aHa 3a 1 m!)

CAPT1 - MeTannuyeckuin Konnavok ansa
R CAPT1 COENUHUTENBHbIX ONTUYECKNX PO3eTOK (ST),
Thorlabs

CAPF1 - MeTannuyeckuin kKonna4ok Ans
"‘@!‘% CAPF1 COEANHUTENbHbLIX ONTUYECKNX PO3ETOK
(EC/PC v FC/APC), Thorlabs

& CAPMM - MeTtannu4eckui 3aLnTHbIN
% ;\- CAPMM  konnayok ¢ pesbboit Ang SMA pasbemos, 4
. wr., Thorlabs
' CAPM - YepHbii pe3NHOBLIN 3aLLINTHbLIN
O~ CAPM KONnnayok Ans HakoHeyHnkoB @3.2 mm, 10

wr., Thorlabs



®oto  ApTukyn HanmeHoBaHue

e CAPEFM - MeTannn4ecknin 3alimTHbIN
@"" % CAPFM  konnayok ¢ pesbboii anga FC pasbemos, 4
® wr., Thorlabs

CAPF - INnacTtukoBbIf 3aLLUTHbLIN KONNa4yoK
\. “° CAPF Ons HakoHeYHuka (J92.5 Mm)
ONTOBOMOKOHHOrO kabens, 25 wr., Thorlabs

CAPL - Benblit NNacTUKOBbI 3aLLUTHbLIN
CAPL Konnayok Ans HakoHeyHuka (31.25 Mmm)
OMTOBOMOKOHHOrO kabens, 25 wr., Thorlabs

FTS80D - CtanbHas Hacagka ans
KpenneHns pasbema Ha kabene ¢

(— FTS80D  chypkaLmoHHoi TpyGKoi @8.0 MM,
BHYTPREHHUN anametp 0.178" - 0.190",
Thorlabs

FTS80B - CtanbHag Hacaaka anga
KpenneHnsa pasbema Ha kabene c

- FTS80B  chypkaumoHHoli Tpy6koii @8.0 MM,
BHYTpeHHUN anameTp 0.153" - 0.165",
Thorlabs

FTS80A - CtanbHasg Hacaaka ans
KpenneHns pasbema Ha kabene ¢

é FTS80A  dypkaumoHHon Tpy6kon @8.0 mMm,
BHYTpeHHUN anameTp 0.138" - 0.150",
Thorlabs

FTO80SS - CtanbHag Tpybka Anga
FTO80SS onrtoBonokoHHOro kabens, @8.0 mwm,
Thorlabs

FTS61D - CtanbHas Hacaaka ans
KpenneHns pasbema Ha kabene ¢

FTS61D  dhypkaLmoHHOW TpyGKor @6.1 mm,
BHYTpeHHUN anameTp 0.178" - 0.190",
Thorlabs

FTS61B - CTtanbHasa Hacanka ans
Kpennenns pasbema Ha kabene ¢

FTS61B dbypkaLmoHHon Tpybkon 6.1 MM,
BHYTPeHHUN anameTp 0.153" - 0.165",
Thorlabs

FTS61A - CtanbHaa Hacaaka ans
KpenneHns pasbema Ha kabene ¢

FTS61A  dhypkaLmoHHOW TRY6KoN 6.1 MM,
BHYTpeHHU anameTp 0.138" - 0.150",
Thorlabs

T v v/

FT061PS - CtanbHas Tpybka C YEPHbLIM
\ FTOg1PS  DUIACTUKOBbIM NOKpbITUEM ANS
OMNTOBOMOKOHHOIO Kabens, @6.1 Mm,

Thorlabs

FTS50D - CtanbHas Hacaaka ans
KpennexHunsa pasbema Ha kabene ¢

é FTS50D  chypkaLmoHHom TpyOkon @5.0 MM,
BHYTpeHHUN anameTp 0.178" - 0.190",
Thorlabs

FTS50B - CtanbHasa Hacagka ans
KpenneHns pasbema Ha kaberne c

é FTS50B  dypkaLmnoHHo Tpyokon @5.0 MM,
BHYTPeHHUN anameTp 0.153" - 0.165",
Thorlabs




®oto  ApTukyn

@G>  FTS50A
g~ FT05SS
> FT038-BK
> FT038
> FT030-BK
< T
<__>  FT030-Y
£ FT030
o= FTS23D
> FTS23B
> FTS23A
S, FT0238S

Ny, 190088CP

=N 190066CP

HavmeHoBaHue

FTS50A - CtanbHag Hacagka ansa
KpenneHns pasbema Ha kabene ¢
chypkaLmoHHou Tpy6kon &5.0 MM,
BHYTpPeHHUn anameTp 0.138" - 0.150",
Thorlabs

FTO5SS - CtanbHag TpybKka anga
ONTOBOMOKOHHOrO kabens, @5.0 mm,
Thorlabs

FT038-BK - YepHasa ycuneHnHas
dypKaLMoHHas TpyOKa C BHELLIHUM
anameTpoB @3.8 MM AN ONTOBOMNOKOH,
Thorlabs (lueHa ykasaHa 3a 1 m!)

FT038 - KpacHas ycuneHHasa dypkaLnoHHas
TpyOKa ¢ BHELIHUM AnamMeTpoB @3.8 MM aAnsa
ONTOBOMOKOH, Thorlabs (ILeHa ykasaHa 3a 1
m!)

FTO030-BK - YepHasa ycuneHHas
dypkaumoHHasa Tpybka ¢ BHELHVM
AVaMeTpoB @3 MM M1 ONTOBOMOKOH,
Thorlabs (lueHa ykasaHna 3a 1 m!)

FT030-BLUE - YepHasg ycuneHHas
dhypKaLMoHHas TpyOKa C BHELLIHUM
anameTpoB @3 MM ANS ONTOBOJIOKOH,
Thorlabs (lueHa ykasaHna 3a 1 m!)

FT030-Y - XXentas ycuneHHas
dhypKaLMoHHasa TpyOKa ¢ BHELUHUM
anameTpoB @3 MM 415 ONTOBOJIOKOH,
Thorlabs (lueHa ykasaHa 3a 1 m!)

FTO030 - OpaHxeBasg ycuneHHas
dypkaumoHHasa Tpybka ¢ BHELHNM
anameTpoB @3 MM 4115 ONTOBOJTOKOH,
Thorlabs (lueHa ykasaHna 3a 1 m!)

FTS23D - CtanbHas Hacagka ans
Kpennenns pasbema Ha kabene ¢
dhypKaLIMOHHON TRYOKOWM @2.3 MM,
BHYTPEeHHUN anameTp 0.178" - 0.190",
Thorlabs

FTS23B - CtanbHag Hacaaka anga
KpenrnexHna pasbemMa Ha kabene c
hypKaLmoHHoW TRy Gkon P2.3 MM,
BHYTpeHHUn anameTp 0.153" - 0.165",
Thorlabs

FTS23A - CtanbHasg Hacagka ans
KpenneHns pasbema Ha kabene c
dhypKaLIMOHHON TRYOKOM @2.3 MM,
BHYTReHHu avametp 0.138" - 0.150",
Thorlabs

FT023SS - CtanbHag Tpybka Anga
OMNTOBOMNOKOHHOIO kabens, @2.3 MM,
Thorlabs

190088CP - YepHble M30nupyLLIMe Hacaaku
1 06XUMHbIE TUMb3bl A8 TRYOKM
ONTOBOMOKOHHOrO kabens ¢ @2 mv n SMA
unu ST pasbemoB, 25 wWr., Thorlabs

190066CP - YepHble nsonupyoLLmne Hacaaku
1 0OXMMHbI€ TUb3bl A8 TRYOKK
OMNTOBOMOKOHHOIO kabens ¢ @2 mv n FC/PC
pasbemoB, 25 wWr., Thorlabs




®oto  ApTukyn

. FT020

Wy 190044P
L™ CAPN1

HavmeHoBaHue

FT020 - OpaHxeBasg ycuneHHas
dypkaLmoHHasa Tpybka ¢ BHELHNM
anamMeTpoB @2 MM A4 ONTOBOJIOKOH,
Thorlabs (lueHa ykasaHna 3a 1 m!)

190044P - XXentasg nsonupyroLlasa Hacagka
ans pasbema, ansa ypkaLnoHHOM TRYOKM C
BHeLHMM anameTpom P900 mkm, 25 WT. B
ynakoBke, Thorlabs

CAPN1 - MeTannuyeckuin Konnavok Ans
COoeaVHUTENbHbLIX ONTUYECKUX PO3ETOK
(SMA),_Thorlabs

JnoKcuaHble Kneu

®oto  ApTukyn

S MS403-10

% G14250

F123

F120

F112
4_" 353NDPK

HavmeHoBaHue

MS403-10 - MycTon wnpuu Anst SNoKCUAHOro
knes, 3 cm3, 10 wT., ogHopasoBble, Thorlabs

G14250 - YHuBepcalbHbI 3NOKCUOHbBI KNew
5-Minute®, obuiero HasHayeHus, 2
koMnoHeHTa, Thorlabs (!IToBap BpemMeHHO He

nocraenserca!)

F123 - OnokcuaHbI Knen ans
OMTOBOMOKOHHbIX Pa3beMOB, ropsyee
otBepxaeHue, 10 wr., Thorlabs (!ToBap
BPEMEHHO He nocTaensetcs!)

F120 - OnokcuaHbIn Knen ans
ONTOBOMOKOHHbIX PA3beMOB, ObICTpoe
oTBEpPXAEeHME NP KOMHATHOW Temneparype,
10 wr., Thorlabs (IToBap BpeMeEHHO He
nocraensetcs!

F112 - SnokcuaHbIn knen ans
OMNTOBOMOKOHHbIX Pa3beMOB, ANNTENbHbLIN
cpok xpaHeHnus, 10 wT., Thorlabs (!ToBap
BPEMEHHO He noctapnaercal)

353NDPK - TepMOCTOMKUI 3MOKCUOHbIN
knen, 4 . B naketuke, 10 LWIT. B yNnakoBKe,
Thorlabs (!'ToBap BpemMeHHO He
nocraesngercal!




CTennaxwu, Nosiku, AWK, COeANHUTESNbHbIE NaHenu

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

RAUO001 - PaspnenutensHas neperopoaka
ansa awmkos (19"), Thorlabs

RAUO001

RAU400 - BoiaswkHom gk (19"), BbicoTa:
163 MM, BHYTPU pasaenurenbHas

A
‘ RAU400 neperopoaka RAUOO1, BCTPOEHHbIV 3aMOK,

kntouu, Thorlabs

RAU300 - BeiamxHom sauimk (19"), BbicoTa:
118 MM, BHYTpU pasnenurensHas
neperopoaka RAUOO1, BCTPOEHHbIV 3aMOK,
Kknwouu, Thorlabs

RAU300

RAU200 - BuiasuykHou Ak (19"), BblcoTa:
74 MM, BHYTpU pasgenvrensHas
neperopoaka RAUOO1, BCTROEHHbIV 3aMOK,
knoyu, Thorlabs

RAU200

s RK5000 - BUHTbI C 3aKpYIJIEHHOW FONOBKOW
d"@ RK5000 1 _KOHUYECKUM KOHLIOM, LLanbbl, pessba: 12-
24, 50 wt., Thorlabs

RBX- RBX-BLK1B - NaHenb Ans 3agHux nasos,
BLK1B Thorlabs

.

RBX- RBX-BLKSF - MaHenb Ana 5 ctaHaapTHbIX
L BLK5F nasoBs, Thorlabs

! RBX- RBX-BLKA1F - NaHenb ang 1 ctaHaapTHOro
1 BLK1F nasa, Thorlabs

& RBX-AC - Moaynb nogayun anekTponutaHms
RBX-AC NEPEeMEHHOro Toka, NaHenb AN KpennaeHust
Ha RBX32, Thorlabs

Q RBX-FAN RBX-FAN - MaHenb ¢ BEHTUNATOROM AN
= oxnaxnaeHus, Thorlabs
o RBX-SMA - MaHenb ¢ anekTpopasbemamu,
' RBX-SMA  SMA pasbembl C rHE3[10BON YacThbio ¢ 06enx
= CTOpOH, Thorlabs
LY
] RBX-DB9 RBX-DB9 - NaHenb ¢ anekTpopasbemamu,
(e DB9/pasbem ang navikm, Thorlabs
w
ie RBX-BNC RBX-BNC - [NaHenb ¢ anekTpopasbeMamu,
|; BNC/pasbem angs navku, Thorlabs
% RBX- RBX-SMAF - MaHenb ¢ pasbeMamu ons
¥ NOAKIIOYEHNS ONTOBOMNOKOH, SMA - SMA,
’ SMAF
G Thorlabs
b RBX-APC - MNaHerb ¢ pasbemMamu ans
¥ RBX-APC nopkntoveHus ontoBonokoH, FC/APC -
“ FC/APC, Thorlabs

RBX-FC - [NaHenb noaknio4eHns
RBX-FC ontmnyeckux BonokoH, FC/PC - FC/PC,
Thorlabs

.‘0"



doTo

™
Wi
—

W1

™

-

ApTUKyn
RBX32-
BFP

RBX32

RBX32-
BFP/M

RBX32/M

RK4102

RK4101

RK3884

HanmeHoBaHue

RBX32-BFP - BulaBmxHOM ALLIKK 6€3 nasoB
Ha nepeaHen naHenu, ontuyeckas novrTa c
otBepcTuamu 1/4"-20, Thorlabs

RBX32 - BblABWXHOW SALLIMK C Na3aMu Ha
nepeaHen naHenu, onTuyeckas namra c
otBepcTuamu 1/4"-20, Thorlabs

RBX32-BFP/M - BblaBukHOM ALLMK 6e3
NnasoB Ha NepeaHe NaHenu, onTnyeckas
nnuTa c otBepctuamun M6, Thorlabs

RBX32/M - BblABWXHOW ALLIMK C NasaMu Ha
nepeaHen naHenu, onTuyeckas namra c
otBepcTuamu M6, Thorlabs

RK4102 - CtanbHag nomnka ¢ oTBepcTusiMu
anameTtpom @1/2", paccTosiHue mMexay
LeHTpamu otBepctuit 1.5", Thorlabs

RK4101 - MNonka ans KpenneHust B CTONKY,
nosepxHocTb: 17" x 11", Thorlabs

RK3884 - Ctoiika Ans ycTaHOBKM MOMOK Nog
WHCTPYMEHTbI, HanonbHas, 19" x 7', Thorlab

Ouunctutenu Bosayxa

doto  ApTukyn HanmeHoBaHue

PACU-
TG24

PACU-TG

PACU-
FTR2

PACU-
FTR3

PACU-
FTR1

PACU

PACU-TG?24 - Tpy6ka ang ounctutenemn
BO3ayxa: noaada unv 3abop rasa,
BHYTPEHHUN anameTp: 3/16", BHeLIHWU
avametp: 1/4" (BHyTpeHHUN anameTp: 4.8
MM, BHELLIHWUI AnameTp: 6.4 Mm), anuHa: 24',
Thorlabs

PACU-TG - Tpy6ka ansa ouncrutenem
BO3ayxa: nogaya unuv 3abop rasa,
BHYTPEHHUN anameTp: 3/16", BHELLIHWI
avametp: 1/4" (BHyTpeHHUN anameTp: 4.8
MM, BHELIHWI AnameTp: 6.4 mm), anvHa: 12,
Thorlabs

PACU-FTR2 - CMeHHbI OUNLTP TOHKOM
QYUMCTKWN ANA MOoAynen O4YMCTKM BO3ayxa
PACU, kynneHHbix 0o 9/1/2015, Thorlabs

PACU-FTR3 - CMeHHbI (OUNLTP TOHKOM
OQYUCTKM ONs Moaynen OYUCTKM BO3ayxa
PACU, kynneHHbix nocne 9/1/2015, Thorlabs

PACU-FTR1 - CMeHHbIV dunsTp Ans
ocyulieHnga Bo3ayxa n apyrmx ra3oB, angd
Moaynen oumueHuns sosayxa PACU,
Thorlabs

PACU - Ouuncturtens Bosayxa. Thorlabs




HacTtonbHble noacTaBku AN MHCTPYMEHTOB

doto  ApTukyn

TC4

TC4/M

it

BT17

BT17/M

TC2

MPTO1

i
M TC3/M

> RK4102

HaunmeHoBaHue

TC4 - Habop LuecTurpaHHbIX KIoyen B
0ACTaBKe, KPenuTca K ONTUYECKOW NunTe,
JrorimMoBas cuctema nsmepenun, Thorlabs

TC4/M - Habop LiecTurpaHHbIX Kn4en B
NOACTaBKe, KPenuTca K ONTUYECKOW NunTe,
MeTpuyeckas cuctema usmepenun, Thorlabs

BT17 - HactonbHas noactaeka ans
WHCTPYMEHTOB C HabOPOM LLIECTUIPAHHbIX
KIH0Yen C LapOBUAHBLIM KOHLIOM 1
cdhnakoHamu-KanenbHULIaMu1, AoiMoBas
cuctema nsmepenun, Thorlabs

BT17/M - HacTonbHas noacraBka ans
MHCTPYMEHTOB C HabopPOM LLECTUIPaHHbIX
KIYeN C LapoBUAHbBIM KOHLIOM U
chnakoHamu-kanenbHULLAMU, METPUYECKAs
cuctema namepenun, Thorlabs

TC2 - Habop 13 20 MHCTPYMEHTOB:
LLIECTUIRAHHBIE KITHOYN N K4 C
LLIAPOBUAHON roNOBKOV C NOACTaBKOW,
ArorimoBas cuctema namepenun, Thorlabs

TC3/M - Habop 13 15 MHCTRYMEHTOB:
LLIECTUTPAHHbIE KIHYM U KNHYN C
LLIAPOBUAHOM FONTOBKOW C MOACTaBKOM,
MeTpuyeckas cuctema uamepenun, Thorlabs

MPTO1 - MarHUTHbIV NOTOK ANS XPaHeHUs
netanen n uHcTpymeHTtoB, Thorlabs

RK4102 - CtanbHasg nomnka ¢ OTBEPCTUAMMU
anameTtpom @1/2", paccTosiHue Mexay
ueHTpamu otBepcTun 1.5", Thorlabs

npeLlM3VIOHHbIe MHCTPYMEHTbI nuaMmepeHus

®oto  ApTuKyn HanmeHoBaHue

@ oomos
= CPM1

= DIGC6

E SBC-

= COMM

DGMO05 - Lindposon nHankatop
(nonoxenus), Thorlabs

CPM1 - Lindposon mukpometp, Thorlabs

DIGC6 - LindpoBoit LUTaHIEHLUMPKYb,
Thorlabs

SBC-COMM - RS-232 nHrepdeiic,
LabVIEW agpanBep ansg komneHcaTopa
BabuHe-Conenins, Thorlabs




ﬂMHamomeTquecxue KNn4un

®oto  ApTuKyn HavnmeHoBaHue

POLARIS- POLARIS-T2 - Mae4HbIv KNoY A0S 3a)KUMHOWN
T2 rankm POLARIS-LNS1, Thorlabs

TW13 - InHamMOMETRUYECKNIA FaEYHbIN KoY
13 MM ¢ 3a4aHHbIM 3Ha4YeHNEM MOMEHTA
0.23 Hem, ans doukeupyoLlimx raek Polaris
1/4"-100, Thorlabs

TW13

TW6 - InHaMOMETPUYECKUI TaeYHbIn KoY 6

MM C 3aaHHbIM 3Ha4yeHnem momeHTa 0.17
TW6 -
Hem, ansa douvkenpyrowimnx raek Polaris
!@

3/16"-130, Thorlabs

TQWS8A - KanubpoBaHHbI
OnHaMoMeTpUYeckmii ki 5/16" ana
KOaKcuasbHbIX Pa3beMoB, 8 AM-hyHT,
Thorlabs

TQWSA

TD75 - duHamomeTpuyeckasa oTBEpTKa, O -
75 chyHT-Atonm, Thorlabs

TD75

TD24 - NuHamomeTpuyeckas oTBéptka, 0 -
24 yHuma-awnm, Thorlabs

TD24

BDSH-KIT - Habop nepxarenen ang out
mml“ BDSH-KIT 1/4", kBagpaTHbI/ XBOCTOBMK, LLIECTUTPAHHbIN
KoY, AonmoBasg cuctema, Thorlabs

BDSH- BDSH-KIT/M - Habop aepxatenew ana 6wt
lu“l 1/4", xBaapaTHbLIN XBOCTOBWK, LLUECTUIRAHHbIN
L KIT/M

KoY, MeTpudeckas cuctema, Thorlabs

SPB3 - Kntoy Ang yCTaHOBKU U REryaupoBKn

o \ SPB3 NOoMNoXeHUsa CTONORHbIX Kornel, SM3, ¢ pyykou
C LECTUrPaHHbIM OTBEPCTUEM Ha TOpLIE,

Thorlabs

SPB2 - Kntoy ons YCTaHOBKNU 1 PErYANPOBKM
Sy | SPR2 NONOXEHUS CTONOPHbIX konel, SM2, ¢ py4kon

C LECTUrPaHHbIM OTBEPCTUEM Ha TOPLIE,

Thorlabs

SPB1 - Kntoy Anst YCTaHOBKU U pPEerynvpoBKu
t\g SPB1 NONOXEHUSA CTONORHbIX konel, SM1, ¢ py4kon

C LECTUrPaHHbIM OTBEPCTUEM Ha TOPLIE,
Thorlabs

SPB05 - Kntoy Ans yCTaHOBKM 1
PErynMpoOBKN MONOXEHUS CTOMOPHbIX KoneL|
SMO05, ¢ py4KOW C LLIECTUTPAHHbIM
oTBepcTueM Ha TopLie, Thorlabs

SPB05

Kan M6pOBaHHbIe ANHaMOMeTpPpUu4eCKmne Knr4im

TW18 - InHaMOMETPUYECKNA raeYHbI KoY

TW18 18 MM ¢ 3a4aHHbIM 3Ha4YEHNEM MOMeHTa
0.34 Hem, ana doukempytowimx raek Polaris
5/16"-100, Thorlabs

\




3aXXUMbI

doTto ApTukyn HanmeHoBaHve

o TMV2 - 6onblumne yHMBepcarbHble TUCKHK,
‘ﬂ vl TMV2  makcumanbHoe paccToaHue Mexay Tuckamm 2.5" (63.5
M)

{% PV1 PV1 - TCKM C mArkumm rybkamu

s

JNNaGopaTopHble MaTbl

doT1o ApTukyn HanmeHoBaHve

AFM6 - MaT ans npeaoTepalleHns nepeyToMieHuns
4y AFM6  npu HeoBXOAMMOCTY CTOSTb AOATME MEPUOALI BDEMEHM,
2440.0 mm x 910.0 mm (96.06" x 35.83"), Thorlabs

AFM5 - Mat ang npenotepauledns nepeyToMneHuns
- AFM5  npu HeobX0aMMOCTM CTOATb AONrNEe Nepuo/ibl BDEMEHU,
1830.0 Mmm x 910.0 mm (72.05" x 35.83"), Thorlabs

AFM4 - MaT onsa npeaoTBpaLleHust NnepeyToMIeHns
- AFM4 npy HeobXxoAMMOCTU CTOSATbL AONIrMe Nepuoabl BPEMEHH,
910.0 mm x 600.0 mm (35.83" x 23.62"), Thorlabs

h ESD2436 ESD2436 - lunkun mat ans cbopa rpsiav ¢ obysu, 24" x

36" (609.9 mm x 914.4 mm), 30 nucToB, Thorlabs

YpoBHHU

doT1o ApTuKyn HavmeHoBaHue

LVL02 - KoMOMHMPOBaHHbIN YPOBEHb: NMY3blIPbKOBbI
LVLO02 ~ - m
YPOBEHb U NUHENKa ¢ rpaBupoBkon, 12" . Thorlabs

LVLO1 LVLO1 - Kpyrnbii ypoBeHb Ans niockoctu, 1.25",
\ Thorlabs



MHCcTpyMeHTbI Ans 3a4MCTKU Kabenewn

®oto  ApTuKyn

TBSB

TBS1400

FTDU

BFG1

FTS3B

FTS3

T186

CT042

FTS4

M63S86

M44S67

M44S63

M37S63

M37546

HaunmeHoBaHune

TBSB - OnHOCTOpPOHHME Ne3Bus Ans
MHCTPYMEHTA 3a4UCTKN ONTUYECKMX
BonokoH, 100 w1, Thorlabs

TBS1400 - HcTpymeHT Vytran™ ona
3aYMCTKMU ONTUYECKNX BONOKOH OT
6ychepHoro nokpbiTna F900 mkm - F1400
MKM, Thorlabs

FTDU - KoHTenHep AN OTXOA0B npoLecca
06paboTkM oNTUYEeCKNX BorlokoH, Thorlabs

BFG1 - Pe3nHOBbIV 3axBaT 4S5l BOJIOKOH 6e3
obonoykun, Thorlabs

FTS3B - Habop cMeHHbIx ne3suin Ana FTS3
(3 _npambix nessusa u 1 kpyrnoe), Thorlabs

FTS3 - IHCTpYMEHT Ans 3a4nCTKM NMPOBOAOB
OT hypPKaLIMOHHbBIX TRY6ok &3 Mm 1 &3.8
mm,_Thorlabs

T186 - HoxxHUL bl AN8 pa3pesaHus keenapa,
Thorlabs

CT042 - Py4yHOW MHCTRYMEHT Ans
ob6x1MMaHusa pasbemMoB ¢ rybkamu ans SMA,
FC, SC, unu ST paswemos, Thorlabs

FTS4 - 'HCTpYMEHT ANns 3a4UCTKU
OMNTUYECKNX BOMOKOH, 3 OTBEPCTUS,
3a4MCTKa BHELIHMX 060no4eK, BydhepHbIX 1
3aLUNTHbLIX NOKPbITUA, Thorlabs

M63S86 - IHCTPYMEHT AN 3a4YNCTKU
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIMTHOM
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
avameTpa 000Mn04kM 1 NokpbiTUa: 1550 MKM
/2000 mkm, Thorlabs

M44S67 - IHCTPYMEHT AN 3a4YNCTKU
OMNTUYECKUX BOMOKOH OT 3aLUMUTHOMN
060104KN, TUNMYHOE COOTHOLLEHNE
avameTrpa 060n04kM 1 NokpbiTua: 1065 MKM
/ 1600 mkm, Thorlabs

M44S63 - IHCTPYMEHT AN 3a4YNCTKU
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIMTHOM
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
avameTpa 060n04kM 1 Nokpbitus: 1035 MKM
/1400 mkm, Thorlabs

M37S63 - IHCTPYMEHT AN 3a4YNUCTKMU
OMNTUYECKUX BOMOKOH OT 3aLUMUTHOMN
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
avamerpa 060n04kM 1 NokpbiTUs: 830 MKM /
1400 mkm, Thorlabs

M37S46 - IHCTPYMEHT ANs 3a4YNCTKU
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLINTHOM
0060M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE




doTo

ApTUKyn

T28S546

T28S31

T23S46

T21S31

T18S31

T18S25

T14S18

T16S31

T14821

T12825

T12821

HanmeHoBaHue

avameTpa 060n04YkM 1 NokpbiTUs: 830 MkM /
1040 mkm, Thorlabs

T28S46 - IHCTRYMEHT AN 3a4MUCTKM
OMNTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
0600YKN, TUMNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 060Mn04KM U NOKPbITUS: 630 MKM /
1040 mkm, Thorlabs

T28S31 - IHCTPYMEHT A1 3a4UCTKK
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060/104KN, TUNUYHOE COOTHOLLEHNE
avameTpa 000n04YkM U NOoKpbITUS: 630 MKM /
780 mkm, Thorlabs

T23846 - IHCTRYMEHT AN 3a4UCTKM
OMNTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060M0YKN, TUMNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 060Mn04kM 1 NokpbiTus: 500 MKM /
1000 mkm, Thorlabs

T21S31 - IHCTRYMEHT ANsi 3a4MCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
anameTpa 060104KM U NOKPbLITUSA: 425 MKM /
730 mkm,_Thorlabs

T18S31 - IHCTRYMEHT AN 3a4MCTKM
OMTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060M0YKN, TUNNYHOE COOTHOLLIEHWE
avamerpa 060mn04kM 1 nokpbltus: 400 MKM /
730 mkm,_Thorlabs

T18S25 - IHCTRpYMEHT ANst 3a4MCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLINTHOM
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
anameTpa 060no4kn 1 NokpbiTUsA: 400 Mkm /
600 mkm, Thorlabs

T14S18 - IHCTRYMEHT AN 3a4MUCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060M0YKN, TUNNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 060mn04kM 1 NokpblTus: 330 MKM /
450 mMkm, Thorlabs

T16S31 - IHCTPYMEHT A1 3a4UCTKM
OMNTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLINTHOM
060/104KN, TUNWYHOE COOTHOLLEHNE
avameTpa 000M104YKM U NOKPbITUS: 325 MKM /
650 mkm, Thorlabs

T14S21 - IHCTRYMEHT Ans 3a4MUCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060M0YKN, TUMNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 000Mn04KM U NOKPbITUS: 285 MKM /
500 mkMm, Thorlabs

T12S25 - IHCTRYMEHT A1 3a4UCTKK
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLINTHOM
060/104KN, TUNUYHOE COOTHOLLEHNE
avameTpa 060104YkM 1 NokpbITUs: 230 MKM /
600 mkm, Thorlabs

T12S21 - AHCTRYMEHT AN 3a4MUCTKM
ONTUYECKUX BOIOKOH OT 3aLLIMTHOW
060M0YKN, TUMNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 060n04kM 1 NokpbiTUs: 230 MKM /
500 mkm,_Thorlabs




doTo

ApTUKyn

T12S18

T12516

T10S13

T08S40

T08S13

T06S16

T06S13

T04S10

AFS900

HanmeHoBaHue

T12S18 - IHCTRYMEHT ANa 3a4MCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
avameTpa 000Mn04YkM 1 NokpbiTUs: 230 MKM /
430 MkmM, Thorlabs

T12816 - IHCTRYMEHT AN 3a4MUCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060N0YKN, TUMNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 060Mn04kM 1 NokpbiTUs: 230 MKM /
400 mkm, Thorlabs

T10S13 - IHCTRYMEHT A9 3a4UCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLINTHOM
060/104KN, TUNUYHOE COOTHOLLEHNE
avameTpa 060n04kM 1 NokpbiTus: 200 MkM /
300 mkm, Thorlabs

T08S40 - HCTRYMEHT AN 3a4UCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHON
060N0YKN, TUMNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 060Mn04KM U NOKPbITUS: 125 MKM /
900 MkMm, Thorlabs

T08S13 - IHCTpYMEHT AMi8 3a4UCTKU
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
anameTpa 060n04KkM 1 NoKpbITUSA: 125 Mkm /
250 mkMm, Thorlabs

T06S16 - IHCTRYMEHT AN 3a4UCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060N0YKN, TUNNYHOE COOTHOLLIEHWE
avameTpa 060Mn04KM U NOKPbITUS: 125 MKM /
400 mkm, Thorlabs

T06S13 - IHCTpYMEHT AMi8 3a4UCTKU
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
000M0YKN, TUMUYHOE COOTHOLLIEHNE
anameTpa 060n04KkM 1 NOKpbITUSA: 125 Mkm /
250 mkMm, Thorlabs

T04S10 - IHCTRYMEHT ANs 3a4MUCTKM
ONTUYECKNX BOMOKOH OT 3aLLIUTHOM
060N0YKN, TUMNYHOE COOTHOLLIEHWE
auameTpa 000Mn0o4YKM 1 NoKpbITUA: 80 MKM /
170 mkm, Thorlabs

AFS900 - IHCTRYMEHT A5 3a4NCTKU
kabenen unu oNToOBOMIOKOH OT 3aLLUTHbIX
060104€eK, NOKPLITUN, OCHALLIEH
perynmpyemMom CTonopom ansg
npenoTBpaLleHns obpesanns kabens,
Thorlabs




MarHuTHble MepHbIle FIeHTbl U JINHEeUKMU

doTto ApTukyn HanmeHoBaHue

BHM4 - MarHuTtHas nuHenka Ans M3aMepeHust BbiCOoThl
nyyka, 12" (305 mm), Thorlabs

BHM4

BHM3 - MarHuTtHasa nuHenka Ans naMepeHus BbiCOTbl
nydka, 6" (155 mm), Thorlabs

BHM3

BHMA1  kpenneHus nuHeek Ans U3MePEHUs BbICOTbI 1a3€PHOro
nyyka, Thorlabs

BHM2 - MarHutHag nuHenka ans usMmepeHus BbICOThI
nyyka, 12" (305 mm), Thorlabs

BHM2

BHM1 - MarHuTHas nuHenka Ans M3aMepeHust BbiCoThl
ny4ka, 6" (155 mm), Thorlabs

BHMA1

’ BHMA1 - MoHTa)Hasa cTorka Ans BepTUKanbHOro

- MFT1 - MarHuTHag mepHas nexTa, AavHa: 1 m,
IR MFT Thorlabs

KomnnekTylowme ans MapkKupoBKU U uaeHTUdMKaLmm

doto ApTukyn HaumeHoBaHue

PLT2 - ®oTonomMuHecLIeHTHbIE cTukepbl @1/2" (812.7
PLT2 MMm), 100 wr., Thorlabs (! ToBap BpeMEHHO He
nocraensercs!

)

WRBA1 - benas kpacka a5ns MapkMpoBKK ¢ 2
WRBA1  annnukatopamu, 0.5 yHumu, Thorlabs (IToBap BpemMeHHO
He noctaBnsaercal)

VTY-050 - YXentasa BuHUII0Bas Knemkas neHra,
VTY-050 wwupwuna: 1/2", anuHa: 108', (12.7 mm x 32.9 M),
Thorlabs

VTG-050 - 3eneHas BUHMIOBag Knenkas nexHTa,
VTG-050 wwupwuna: 1/2", anuHa: 108", (12.7 Mm x 32.9 M),
Thorlabs

VTR-050 - KpacHasg BuHMNOBas knenkas neHTa,
VTR-050 wwupuHa: 1/2", anuna: 108', (12.7 mm x 32.9 m),
Thorlabs

O0O0~

-— CMS021 CMSO021 - bupku ans mapkmpoBku kabenen (100 wiT.),
Thorlabs




UHCTpyMeHTbI ans paboTbl ¢ Tybycamu ons onTUKu

doTo ApTukyn
,ﬁ TGP1
]
i SJP1-T
'3e
SJP1

Anmartbl (7273)495-231
Anrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropogp (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
BnapaukaBkas (8672)28-90-48
Bnaaumup (4922)49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHGypr (343)384-55-89

HaunmeHoBaHne

TGP1 - Mnockory6Lbl ¢ NNacTUKOBLIMU 3aXXKMMHbIMU

ryokamu, ans anemenToB @1/2" - @2.5", Thorlabs

SJP1-T - MnacTukoBble 3aXUMHbIE TYOKMU NS

nnockorybues, Thorlabs

SJP1 - MNnockory6Libl ¢ N1aCTUKOBbIMU 32KUMHbBIMU

ryokamu, ansa anemeHtoB Ao &1", Thorlabs

VBaHoBoO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
Kanununrpap, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
INuneuk (4742)52-20-81

Poccua +7(495)268-04-70

MarnuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosbpbcek (3496)41-32-12
HoBocunbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBoAck (8142)55-98-37
MckoB (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxcraH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsaizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapartoB (845)249-38-78
CeBacTononsb (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
CraBponons (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
ChbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tamb6os (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Kuprusumsa +996(312)96-26-47

https://thorlabs.nt-rt.ru/ || tbe@nt-rt.ru

TonbaTTM (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TioMeHb (3452)66-21-18
YnbaHoBck (8422)24-23-59
Ynan-Ypas (3012)59-97-51
Ydpa (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Yeb6okcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosew (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AkyTck (4112)23-90-97
fApocnaenb (4852)69-52-93


https://thorlabs.nt-rt.ru/
mailto:tbe@nt-rt.ru



